



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 20-5/2016

м. Хмельницький

Про виконання програми
соціально-економічного розвитку
Хмельницької області на 2015 рік

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2015 рік взяти до відома (додається).

2. Рішення обласної ради від 07 квітня 2015 року №18-31/2015 «Про програму соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2015 рік» зняти з контролю.

Голова ради



М.Загородний

ЗМІСТ

Вступ

1. Створення сприятливого середовища для бізнесу та інвестицій	
Дерегуляція та розвиток підприємництва	2
Залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій	4
Євроінтеграція та розвиток міжрегіонального співробітництва	6
Ефективне управління корпоративними правами	9
2. Розвиток реального сектору економіки	
Промисловість	10
Сільське господарство	11
Нарощування експортного потенціалу	12
Фінанси та бюджет	14
3. Розвиток інфраструктури	
Енергетика	16
Транспорт	16
Забезпечення інформаційної безпеки	17
Будівництво та розвиток житлово-комунального господарства	18
4. Розвиток людського капіталу	
Освіта	19
Охорона здоров'я	21
Добробут населення	23
Захист прав споживачів	26
Безпека життя	27
Екологія	29
Туризм та культура	30
Молодь і спорт	31
Додаток	
Виконання основних прогностичних показників економічного і соціального розвитку Хмельницької області за 2015 рік	33

ЗВІТ**обласної державної адміністрації про виконання Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2015 рік**

Протягом 2015 року вживалися заходи щодо забезпечення комплексного розвитку регіону, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації.

З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності регіону особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2015 рік, визначених пріоритетів діяльності райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.

1. Створення сприятливого середовища для бізнесу та інвестицій**Дерегуляція та розвиток підприємництва**

Протягом 2015 року реалізація державної політики сприяння розвитку малого підприємництва в області забезпечувалася шляхом виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2015-2016 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 07 квітня 2015 року №19-31/2015.

Діяльність усіх гілок влади спрямовувалася на забезпечення сталої та ефективної роботи мережі центрів надання адміністративних послуг, розширення інформаційного простору, засад організації та функціонування підприємництва, фінансової підтримки пріоритетних напрямів розвитку малого та середнього бізнесу, поглиблення конструктивного діалогу з бізнесом у вирішенні питань створення стабільного підґрунтя розвитку економічного потенціалу області та сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності.

За звітний період провадження державної регуляторної політики здійснювалося у межах реалізації норм та процедур регуляторного законодавства. Усі впроваджувані заходи спрямовувалися на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб'єктів господарювання, забезпечення дотримання процедур підготовки регуляторних актів, у тому числі підготовку своєчасного та обґрунтованого аналізу результатів їх регуляторного впливу.

Відповідно до Плану-графіку здійснення відстежень результативності власних регуляторних актів обласної державної адміністрації протягом 2015 року проведено відстеження результативності трьох розпоряджень голови обласної державної адміністрації.

До Реєстру власних регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2015 рік (зі змінами, внесеними 22 квітня, 07 серпня та 01 грудня 2015 року) внесено 11 розпоряджень голови облдержадміністрації та один наказ Державного архіву області.

План діяльності обласної державної адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік затверджено 10 грудня 2015 року та оприлюднено 11 грудня 2015 року шляхом розміщення на офіційному сайті обласної державної адміністрації у розділі "Регуляторна політика".

Крім того, з метою оприлюднення інформації про регуляторну діяльність у розділі "Регуляторна політика" забезпечено доступ до проектів та аналізів регуляторного впливу регуляторних актів, аналітичних звітів з відстеження результативності регуляторних актів, плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності власних регуляторних актів обласної державної адміністрації та інформації про посадових осіб, відповідальних за здійснення державної регуляторної діяльності в області.

Аналогічні розділи функціонують на офіційних сайтах райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.

З метою забезпечення реалізації заходів з дерегуляції підприємницької діяльності при кожній райдержадміністрації та виконавчому комітеті міських (міст обласного значення) рад працюють центри надання адміністративних послуг (ЦНАПи).

Торік через місцеві ЦНАПи надано 360,0 тис. адміністративних послуг, у тому числі суб'єктам підприємництва області видано більше 14,0 тис. документів дозвільного характеру (на рівні 2014 року).

Середня кількість видів адміністративних послуг, що надаються через ЦНАПи при райдержадміністраціях, становить 98 послуг, при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад – 174 послуги.

Протягом звітнього періоду впроваджувалися заходи щодо збільшення штатної чисельності адміністраторів місцевих ЦНАПів, роботу яких на 01 січня 2016 року забезпечують 120 адміністраторів.

З метою запобігання черг суб'єктів звернення у ЦНАПах по 4 адміністратори працювали у центрах 14 райдержадміністрацій та одній міській раді, у ЦНАПах решти районів та 5 міст обласного значення працюють більше 4 осіб.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року №523 “Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг” через ЦНАПи надаються адмінпослуги територіальних представництв Державної реєстраційної служби, Держгірпромнагляду, Держсанепідемслужби, Держземагенства, Державної архітектурно-будівельної інспекції, Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Державної міграційної служби України.

З метою спрощення процедур надання адміністративних послуг суб'єктам підприємництва забезпечено доступ місцевих органів влади, адміністраторів ЦНАПів до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

З метою реалізації суб'єктами державної реєстрації повноважень, передбачених законами України від 26 листопада 2015 року №834-VIII “Про внесення змін до Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень” та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень” та №835-VIII “Про внесення змін до Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців” та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань”, облдержадміністрацією проводилася організаційна робота із забезпечення передачі функцій з державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

Забезпечено функціонування та інформаційний супровід веб-сторінки “Адміністративні послуги” на офіційних сайтах органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 07 квітня 2015 року №16-31/2015 “Про внесення змін до обласного бюджету на 2015 рік” з метою виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2015-2016 роки виділено 100,0 тис. грн. на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів.

У минулому році проведено три засідання конкурсної комісії з питань часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів. За результати останнього засідання, колегіально прийнято рішення надати фінансову підтримку 3 учасникам конкурсного відбору.

Для організації підприємницької діяльності у 2015 році 520 безробітним обласним центром зайнятості виплачено одноразову допомогу на суму 8,1 млн. гривень.

На початок 2016 року обласним центром зайнятості прийнято рішення щодо здійснення компенсації єдиного соціального внеску 336 роботодавцям за працевлаштування 571 безробітного на нові робочі місця, у тому числі 384 безробітних – у пріоритетних сферах економічної діяльності, на загальну суму близько 2,5 млн. гривень.

Діалог між владою та бізнесом з розгляду питань дерегуляції бізнесу реалізується у форматі: засідань консультативно-дорадчих органів, створених при облдержадміністрації; громадської ради, координаційної ради з питань розвитку підприємництва, регіональної ради підприємців в області; інтерактивного спілкування з членами зазначених органів, підприємцями та пересічними громадянами краю.

Координаційні ради з питань розвитку підприємництва працювали при райдержадміністраціях та виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад. Протягом 2015 року проведено 117 засідань обласної та місцевих координаційних рад, 2 засідання регіональної ради підприємців та 4 засідання секретаріату регіональної ради підприємців області.

На спільних засіданнях з представниками бізнесу опрацьовано діючі законодавчі акти та законопроекти з питань регулювання підприємницької діяльності, у тому числі з питань легалізації земельних відносин, спрощення документального оформлення товарів при здійсненні імпорتنних операцій, реформування податкової системи та митних процедур, оптимізації системи адміністрування податкових платежів, детінізації бізнесу тощо.

З початку року облдержадміністрацією спільно із представниками бізнесу регіону опрацьовано 8 діючих законодавчих актів та 4 законопроекти з питань регулювання підприємницької діяльності. Близько 150 пропозицій з дерегуляції бізнесу направлено Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, центральним органам виконавчої влади.

Для оперативного реагування на проблемні питання суб'єктів підприємництва на базі Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації діє телефонна лінія "Телефон сприяння бізнесу", інформацію про який розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації.

Індикатором результативності проведеної в області роботи з підтримки малого та середнього підприємництва є позитивна динаміка основних фінансово-економічних показників їх діяльності.

Так, за даними Головного управління Державної фіскальної служби в області на 01 січня 2016 року кількість діючих малих підприємств в області становить 9452 одиниці та збільшилася до початку 2015 року на 332 одиниці або на 3,6 відсотка.

Кількість працюючих суб'єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб (суб'єктів малого підприємництва) становить 53589 осіб.

Торік до бюджетів усіх рівнів від суб'єктів малого підприємництва надійшло 904,5 млн. грн. податкових надходжень, що на 114,8 млн. грн. або на 14,5% більше ніж у 2014 році, у тому числі: від малих підприємств – 706,2 млн. грн.; від суб'єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб – 198,3 млн. гривень.

Суб'єктами підприємництва, які знаходяться на спрощеній системі оподаткування, перераховано до бюджету 224,8 млн. грн., що на 34,7 млн. грн. або на 18,2% більше ніж за 2014 рік.

До категорії середнього підприємництва належить 371 підприємство та 10 суб'єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб. Протягом 2015 року ними до бюджетів усіх рівнів перераховано 1318,8 млн. грн., що на 545,0 млн. грн. або на 70,4% більше ніж у 2014 році.

Питома вага податкових надходжень від суб'єктів малого та середнього бізнесу на 01 січня 2016 року в сумі загальних надходжень до бюджетів становить 53,5%, що на 4,2 відсоткових пункта більше ніж у 2014 році.

Залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій

В економіці будь-якого регіону України інвестиції є домінуючою складовою розвитку. Вони дають можливість вирішити соціальні проблеми, забезпечують високий рівень зайнятості населення, дозволяють оновлювати виробництво, проводити модернізацію й нарощування основних фондів підприємств, впроваджувати новітні технології.

Внутрішні інвестиції є важливим джерелом економічного зростання регіону. Їхнє залучення свідчить, з одного боку, про підвищення рівня довіри населення до запроваджених реформ, з іншого – про зростання рівня добробуту громадян.

У 2015 році підприємствами області в розвиток економіки за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 6523,9 млн. грн. капітальних інвестицій, що в порівнянних цінах на 36,5% більше обсягу капітальних інвестицій за 2014 рік. Найвагомішу частку з них (98,5% загального обсягу) становлять інвестиції у матеріальні активи, з яких у житлові будівлі – 44,3% усіх інвестицій, у машини, обладнання та інвентар – 26,7 відсотка.

У нематеріальні активи вкладено 1,5% загального обсягу капітальних інвестицій.

Основним джерелом інвестування були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 44,7% загального обсягу. Частка коштів населення на будівництво власного житла становила 37,5%, залучених і запозичених коштів, зокрема, кредитів банків і інших позик – 3,1 відсотка.

За рахунок державного бюджету освоєно 1,8% капітальних інвестицій, за рахунок місцевих бюджетів – 6,7 відсотка.

Найбільшу частку капітальних інвестицій освоєно підприємствами сільського, лісового та рибного господарства (23,3%), будівництва (23,1%), сфери адміністративного та допоміжного обслуговування (22,7%), промисловості (18,1%).

Капітальні інвестиції у житлове будівництво становили 2892,1 млн. грн. (44,3% від загального обсягу).

Інвестиційна політика Хмельниччини спрямована на покращення іміджу регіону на міжнародному рівні, сприяння істотному збільшенню надходжень внутрішніх і зовнішніх інвестицій у розвиток економіки, здійснення активної інформаційно-промоційної діяльності.

Обсяг унесених з початку інвестування в економіку області прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на 31 грудня 2015 року становив 166,8 млн.доларів США.

У минулому році в економіку області іноземними інвесторами вкладено 1,1 млн.доларів та вилучено 4,9 млн. доларів прямих інвестицій (акціонерного капіталу). Зменшення вартості капіталу становило 18,5 млн. доларів (в основному за рахунок курсової різниці).

Інвестиції надійшли із 43 країн світу. Із країн Європейського Союзу з початку інвестування внесено 154,7 млн. доларів (92,7% загального обсягу акціонерного капіталу), з інших країн світу – 12,1 млн. доларів (7,3%).

До п'ятірки основних країн-інвесторів, на які припадає 87% загального обсягу прямих інвестицій, належать: Нідерланди – 102,6 млн. доларів, Кіпр – 15,3 млн. доларів, Польща – 13,5 млн. доларів, Німеччина – 7,5 млн. доларів, Велика Британія – 5,7 млн. доларів.

На підприємствах промисловості зосереджено 123,6 млн. доларів (74,1% загального обсягу прямих інвестицій в області), у тому числі переробної промисловості – 123,0 млн. доларів. У підприємства з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції внесено 101,4 млн. доларів прямих інвестицій, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – 10,9 млн. доларів, виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 4,2 млн. доларів, виробництва меблів, іншої продукції, ремонту і монтажу машин і устаткування – 3,4 млн. доларів.

На підприємствах з оптової та роздрібною торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів акумульовано 21,7 млн. доларів (або 13,0% загального обсягу прямих інвестицій), сільського, лісового та рибного господарства – 10,2 млн. доларів (6,1%), в організаціях, що здійснюють операції з нерухомим майном – 6,4 млн. доларів (3,9%).

Підтвердженням сприятливого інвестиційного клімату в регіоні є тривала успішна робота на теренах області таких іноземних компаній, як нідерландські CRH Poland Products & Distribution B.V. та Affinia Netherlands Holdings, чеська PEKM Kabeltechnic s.r.o., польські Wix-Filtron Sp. Z o.o. та Inter Cars SA.

На сьогодні реалізуються масштабні інвестиційно-інноваційні проекти, найвагоміші з них такі:

будівництво у селищі Сатанів Городоцького району діагностичного лікувально-реабілітаційного курортного комплексу “Арден Палац”. Основними природними ресурсами лікувального та оздоровчого значення Сатанівської курортної зони є родовище мінеральних вод типу “Нафтуса” під назвою “Збручанська”. Сам курорт розташований на знаменитих Подільських Товтрах;

у м. Старокостянтинів ТОВ “Мегатекс Індастріал” із залученням коштів британських інвесторів завершено будівництво першої черги заводу з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) з плановою річною потужністю 2 млн. одиниць. У січні 2016 року підприємством розпочато виробництво промислової продукції. У результаті впровадження проекту на заводі функціонує 131 робоче місце;

у селищі Війтівці Волочиського району завершується будівництво елеватора (збільшення потужності із 30 тис. тонн до 60 тис. тонн) ТОВ "Агротек ХПП" із залученням іноземних інвестицій;

у 2015 році німецькою компанією "КВС" розпочато підготовчу роботу до реалізації інвестиційного проекту з будівництва заводу з переробки насіння кукурудзи у м. Кам'янець-Подільський, що передбачає залучення інвестицій на суму 15-30 млн. євро.

За звітний період в рамках Програми залучення інвестицій в економіку Хмельницької області на 2011-2020 роки проводилася робота щодо створення сприятливих умов для залучення іноземних інвестицій, зростання інвестиційної привабливості регіону.

Розроблено та оновлено інвестиційні паспорти районів, міст обласного значення, а також Інвестиційний паспорт та Каталог експортного потенціалу області, презентаційний буклет "Хмельниччина запрошує".

Забезпечувалося розміщення матеріалів іноземною мовою, спрямованих на популяризацію інвестиційного потенціалу регіону, на офіційних веб-сайтах органів місцевої виконавчої влади та самоврядування. Зокрема, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації (www.adm.km.ua) розміщено інформаційно-презентаційні матеріали The investment passport of the region на англійській мові. На офіційному веб-сайті виконавчого комітету Хмельницької міської ради (www.khmelnysky.com) розміщено інформаційний буклет "Хмельницький інвестиційний", інвестиційні пропозиції міста та інвестиційний паспорт міста Хмельницький, у тому числі на англійській мові.

Рекламно-іміджева продукція та інформаційно-презентаційні матеріали зокрема, Інвестиційний паспорт Хмельницької області на українській та англійській мовах у друкованому та електронному вигляді, Каталог експортного потенціалу Хмельницької області на українській, російській та англійській мовах, кольоровий ілюстрований буклет та відеофільм "Хмельниччина запрошує" розповсюджувалися за сприяння торговельно-економічних місій при дипломатичних представництвах України за кордоном, а також під час виставково-ярмаркових заходів, інвестиційних форумів, бізнес-зустрічей, ділових візитів тощо.

У 2015 році забезпечувалося надання методичної і практичної допомоги у розробленні районами та містами обласного значення інвестиційних паспортів територій.

Здійснювався інформаційний супровід іноземних інвесторів, які впроваджують інвестиційні проекти, що мають стратегічне значення для регіону, зокрема проектів з впровадження у життя альтернативних джерел енергопостачання.

Зустрічі голови облдержадміністрації з представниками компанії HYDROMIST VENTURES LTD (Кіпр), на яких обговорено практичні аспекти реалізації інвестиційного проекту зі спорудження біоелектростанції виробничою потужністю 44 МВт у Хмельницькій області відбулися 10 червня та 18 листопада 2015 року.

Євроінтеграція та розвиток міжрегіонального співробітництва

Протягом 2015 року проводилася системна робота з поглиблення міжнародного регіонального співробітництва.

З метою розширення ринків збуту вітчизняних підприємств проводилася робота щодо поглиблення міжнародної інтеграції та співпраці.

Налагоджено співпрацю щодо залучення допомоги від Європейського Союзу на модернізацію і реструктуризацію народного господарства України через польську посередницьку фірму "Fasing". Зокрема, спільно з райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських (міст обласного значення) рад та підприємствами області підготовлено 15 інвестиційних пропозицій з описом проектів, розподілом витрат, необхідними документами та плановою ефективністю для залучення допомоги від Європейського Союзу.

ДП НАЕК "Енергоатом" та ВП "Хмельницька АЕС" (м. Нетішин) здійснюється робота з реалізації низки проектів Європейського Союзу.

У рамках міжнародного проекту технічної допомоги Агентства з міжнародного розвитку США "Муниципальная энергетична реформа в Україні" Хмельницькою міською радою продовжується розробка Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСЕР) міста Хмельницький на 2015-2025 роки. ПДСЕР включатиме Каталог інвестиційних проектів міста

Хмельницький, в якому міститиметься інформація про інвестиційні проекти, основною метою впровадження яких є скорочення споживання енергетичних ресурсів та зниження рівня викидів CO₂, у розрізі муніципальних секторів, зокрема таких як, генерування, транспортування, відпуск і споживання теплоти, зовнішнє освітлення, водопостачання та водовідведення, транспорт, альтернативна енергетика та озеленення, житлові та громадські будівлі, поводження з твердими побутовими відходами.

У липні 2015 року підтримано приєднання до Європейської ініціативи “Угода мерів”. Згідно з цією угодою до 2020 року місто зобов’язується зменшити викиди вуглекислого газу на 20% відповідно до Плану дій шляхом запровадження в себе енергоощадних заходів та поширення використання поновлюваних джерел енергії.

У рамках Днів Сталої Енергії 25 вересня 2015 року організовано конференцію “Енергоефективність – запорука сталого розвитку громади” за участю облдержадміністрації, влади міста, Асоціації “Енергоефективні міста України”, громадськості, преси та керівника проекту USAID “Муніципальна енергетична реформа” Л.Гуда, на якій досягнуто домовленостей щодо надання проектом допомоги у підготовці та впровадженні інвестиційних проектів у сфері енергозбереження, зокрема, у підготовці бізнес-плану проекту з утилізації звалищного газу на полігоні твердих побутових відходів.

Робоча зустріч керівництва Хмельницької міської ради із консультантом проекту USAID “Муніципальна енергетична реформа в Україні” Є. Нікітіним, директором ТОВ “Арніка-Центр” В.Федоренком, завідуючим відділом процесів горіння інституту Газу НАН України К.П’яних, радником Кам’янець-Подільського міського голови, старшим інспектором з енергозбереження Ю.Лягутком відбулася 15 жовтня 2015 року. На зустрічі керівництву міської ради для розгляду можливості впровадження у місті презентовано наступні проекти: “Заміщення природного газу в комунальній та промисловій енергетиці на основі технології газифікації твердого палива”, “Використання біопаливних когенераційних установок в комунальній енергетиці” та “Створення комплексної системи енергетичного менеджменту теплового району”.

За результатами зустрічі прийнято рішення надати МКП “Південно-Західні тепломережі” на погодження проект зі встановлення когенераційної установки на твердому паливі та розглянути можливість переобладнання існуючої газової когенераційної установки на твердопаливну, вивчити можливість запровадження системи енергетичного менеджменту теплового району міста.

Проектом USAID “Муніципальна енергетична реформа в Україні” 29 жовтня 2015 року оголошено конкурс серед міст-партнерів проекту щодо відбору енергоефективного проекту для його реалізації на основі державно-приватного партнерства (проведення техніко-економічного обґрунтування проекту, розробка концепції його реалізації на основі державно-приватного партнерства, підготовка пакету необхідних документів для реалізації проекту, проведення тренінгів з питань державно-приватного партнерства для фахівців міста, надання допомоги у започаткуванні державно-приватного партнерства для реалізації проекту тощо), на який від м. Хмельницький подано проект з енергоефективності “Заміщення автобусів класів А, В, на троллейбуси на маршрутах загального користування”.

За активну роботу в напрямі євроінтеграції, поширення європейської ідеї та розвитку міжнародних зв’язків за результатами відбору, проведеного Комітетом з соціальних питань, охорони здоров’я і сталого розвитку, 21 квітня 2015 року під час весняної сесії Парламентської асамблеї Ради Європи місту Хмельницький присвоєно нагороду “Європейський диплом”.

На Хмельниччині успішно працює проект ПРООН/ЄС Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” (третя фаза), що фінансується Європейським Союзом та співфінансується і впроваджується Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй. Проект продемонстрував тісну співпрацю громади з представниками місцевої влади на сільському, районному та обласному рівнях. На сьогоднішній день 8 районів області (Ізяславський, Білогірський, Старосинявський, Новоушицький, Віньковецький, Волочиський, Шепетівський, Чемеровецький) беруть участь у третій фазі Проекту. Передбачається реалізація 32 мікропроектів (з них 7 мікропроектів завершено).

Окрім того, Красилівський та Городоцький райони відібрано на конкурсній основі для участі у Проекті МРГ-III для впровадження економічного компоненту щодо підтримки

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. У цих районах ведеться робота із створення 4 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.

У рамках проекту ПРООН/ЄС “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” (третя фаза) затверджено 36 планів розвитку громад у 10-ти районах Хмельницької області, створено 23 нових та “пересаджено” 9 старих громадських організацій в основних районах, затверджено 21 мікропроект громади на загальну суму 6,2 млн. грн. комісією управління Проектом у м. Київ. У 2016 році планується подати на затвердження зазначеної комісії ще 15 мікропроектів громад.

У 2015 році проводилася системна робота щодо навчання кадрів органів виконавчої влади, місцевого самоврядування малих міст, громадських організацій та суб’єктів підприємницької діяльності стосовно розробки інвестиційних проектів і практичного їх впровадження на відповідній території, залучення міжнародної технічної допомоги для соціально-економічного розвитку регіону, виходу підприємств на європейські ринки.

Так, протягом лютого 2015 року облдержадміністрацією спільно з ДП “Хмельницькстандартметрологія” та Хмельницькою торгово-промисловою палатою проведено куцкові навчальні семінари на тему “Експорт продукції до ЄС”. У рамках заходів суб’єктам підприємництва роз’яснено питання стандартизації у Європейському Союзі та впровадження систем управління безпечністю харчових продуктів на основі принципів HACCP.

У рамках проекту “Торговельна політика і практика в Україні”, який реалізується за фінансової підтримки Уряду Швеції, 01 квітня 2015 року відбувся семінар “Всесвітня торговельна система: вплив СОТ та ЄС на український бізнес”. У ході семінару обговорювалися процедурні питання налагодження роботи і комунікацій у рамках функціонування СОТ, розглядалися положення Угоди про асоціацію з ЄС як інструменту впливу на діловий клімат, її переваги та виклики для бізнесу.

У рамках Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива” 15 квітня 2015 року організовано семінар на тему “Як робити бізнес з Німеччиною”.

Бізнес-конференція “Ведення бізнесу в Нідерландах для українських компаній”, організаторами якої виступили Бізнес-клуб “Київ-Нідерланди”, Хмельницька обласна державна адміністрація та Хмельницька торгово-промислова палата відбулася 28 травня 2015 року. У ході конференції експерти Бізнес-клубу “Київ-Нідерланди” висвітлили можливості, механізми та перспективи співпраці між Україною та Нідерландами. Учасники конференції отримали змогу дізнатися про досвід українських компаній – партнерів клубу, що вже працюють на ринках Європи, а також знайти відповіді на питання, пов’язані із виходом на європейські ринки.

Суб’єктам підприємництва постійно надається методична, інформаційно-консультаційна допомога та підтримка з питань провадження нових механізмів, що забезпечують ефективну зовнішньоекономічну діяльність підприємств. Зокрема, зазначені питання піднімалися під час виїзних нарад щодо розгляду поточного стану та короткострокових прогнозів роботи підприємств промисловості районів та міст області (липень 2015 року). Участь у заході взяли 60 підприємств регіону.

Для вивчення європейського досвіду у таких сферах, як розвиток демократії, підтримка верховенства права, створення організаційної структури та ефективного управління, а також питань підвищення інвестиційної привабливості України та її регіонів, розробки проектів для отримання допомоги від ЄС 5 представників облдержадміністрації взяли участь у II етапі семінару “AGREE 3 – 2015” в рамках проекту “Німецько-українська академія з питань доброго урядування та підвищення компетентності в Європі”, який проходив з 07 по 24 червня 2015 року у м. Берлін (Німеччина).

Представники облдержадміністрації 11-12 червня 2015 року взяли участь у воркшопі “Українська партнерська програма 2020: перезавантаження”, проведеного у м. Київ у рамках Програми Федерального міністерства економіки і енергетики “Fit for Partnership with Germany” проекту GIZ за підтримки Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. За результатами воркшопу розроблено конкретні пропозиції за моделлю української партнерської програми як інструменту підтримки зовнішньоекономічної діяльності українського бізнесу та соціально-економічного розвитку регіонів. Логічним продовженням заходу став воркшоп “Партнерські платформи GIZ: level up”, що відбувся 12-14 червня 2015 року та передбачав

визначення напрямів подальшої роботи та просування регіональних партнерських платформ проекту GIZ. У ході заходу обговорено поточний стан партнерських платформ, підходи до просування проектів. Заходи забезпечили напрацювання нових форматів співпраці влади і бізнесу у рамках роботи партнерських платформ проекту GIZ, як джерела активізації зовнішньоекономічної діяльності українського бізнесу.

За сприяння облдержадміністрації 12-13 листопада 2015 року у рамках Днів проекту GIZ відбувся семінар-презентація Програми Федерального міністерства економіки і енергетики для управлінських кадрів Німеччина-Україна “Fit for Partnership with Germany”, що є дієвим інструментом диверсифікації зовнішньоекономічної діяльності українських підприємств, які мають економічні відносини з іншими країнами.

Зазначені заходи дозволили провести продуктивний діалог влади з підприємцями Хмельниччини, опрацювати практичні питання і проблеми, що виникають при входженні вітчизняної продукції на європейський ринок.

Ефективне управління корпоративними правами

Удосконалення корпоративного управління суб'єктами господарювання є ключовим компонентом реформи. Забезпечувалося подальше досягнення оптимальної частки державної власності в економіці шляхом приватизації й забезпечення ефективного управління цією власністю.

За 2015 рік від оренди державного майна до державного бюджету України надійшло 19,6 млн. грн., що становить 156,6% до річного планового завдання.

Протягом 2015 року забезпечено реалізацію управлінських рішень по 44 одиницях майна.

Надходження коштів до державного бюджету від приватизації об'єктів становили 4,8 млн. гривень.

Торік укладено п'ять договорів купівлі-продажу державного майна, а саме:

спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 (МТО-АТ) №08-19 ХМН м. Кам'янець-Подільський, Нігинське шосе, 3;

спеціальний автомобіль ЗІЛ-157 К7Е (ПАРМ) №17-90 РН м. Кам'янець-Подільський, Нігинське шосе, 3;

державна частка в розмірі 1,6% у статутному капіталі ТОВ “Красилівський – відгодівельник”, м. Красилів, вул. Центральна, 12;

будівля колишньої пожежно-насосної станції площею 98,9 кв. метрів (літ.П), м. Шепетівка, Старокостянтинівське шосе, 31, що знаходиться на балансі ПАТ “Шепетівський цукровий завод”;

група інвентарних об'єктів будівлі та обладнання колишнього цеху (разом із земельною ділянкою), м. Хмельницький, Старокостянтинівське шосе, 1/1, що знаходиться на балансі ТДВ “Хмельницький”.

У 2015 році включено до переліку об'єктів, що підлягають продажу на аукціоні – групу інвентарних об'єктів колишнього санаторію-профілакторію “Берізка”, який під час приватизації не увійшов до статутного капіталу ВАТ “Говер”, за адресою Хмельницька область, Городоцький район, селище Сатанів, вул. Монастирська, 18.

Інформація про об'єкти державної власності, що пропонуються до продажу, відповідно до статті 19 Закону України “Про приватизацію державного майна”, публікується в газеті “Відомості приватизації”, місцевій пресі та на офіційних веб-сайтах Фонду державного майна України, Регіонального відділення ФДМУ в області, не пізніше як за 20 календарних днів до дати проведення аукціону або конкурсу.

За участю представників держави проведено загальні збори акціонерів на ПАТ “Війтовецьке підприємство по племінній справі у тваринництві, ПАТ “Кам'янець-Подільськільмаш”, ПАТ “Славутський завод залізобетонних виробів”.

Загальними зборами ПАТ “Війтовецьке підприємство по племінній справі в тваринництві” прийнято рішення про нарахування дивідендів на державну частку акцій, які перераховано 18 травня 2015 року до державного бюджету України на суму 636,2 гривень.

В управлінні Регіонального відділення ФДМУ в області на 01 січня 2016 року знаходиться контрольний пакет акцій одного акціонерного товариства з державною часткою акцій більше 50% – ПАТ “Славутський завод залізобетонних виробів”, фінансовий план не складався у зв’язку з тим, що товариство виробничу діяльність не здійснює.

На 01 січня 2016 року заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах, що знаходяться в управлінні Регіонального відділення ФДМУ в області відсутня.

Протягом 2015 року випадків рейдерства Регіональним відділенням ФДМУ в області в процесі виконання своїх повноважень не виявлено.

2. Розвиток реального сектору економіки

Промисловість

.У загальному обсязі реалізації найбільша питома вага припадала на постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (32,1%), виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (26,9%), виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (16,9%).

Індекс промислової продукції за підсумками 2015 року у порівнянні з 2014 роком становив 95,6% (по Україні – 86,6%). За цим показником серед регіонів держави Хмельниччина посіла 11 місце.

У добувній промисловості та розробленні кар’єрів індекс промислової продукції за 2015 рік порівняно з 2014 роком становив 115,4 відсотка.

У переробній промисловості випуск продукції скоротився на 12,2 відсотка.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів випуск промислової продукції у 2015 році порівняно з 2014 роком зменшився на 31 відсоток. Скорочення обсягів продукції спостерігалось у виробництві всіх основних видів харчових продуктів, крім готових кормів для тварин, та напоїв (зокрема цукру).

Зменшення випуску продукції зумовлено в основному низькими темпами цукроваріння. ТОВ “Старокостянтинівцукор”, ТОВ “Агропартнер-1”, ПАТ “Геофіпольський цукровий завод”, ТОВ “Волочиськ-агро” розпочали діяльність наприкінці вересня, на початку жовтня. ТД “Шепетівський цукор” сезон цукроваріння розпочав 18 жовтня 2015 року і завершив 10 листопада 2015 року. У зв’язку з перевиробництвом цукру у попередні роки цього року суттєво скоротилися площі посівів буряку: з 46 тис. га у 2014 році – до 27 тис. гектарів. На сьогодні стан посівів цукрових буряків є оптимальним, щоб забезпечувати продовольчу безпеку області.

Скоротилися обсяги випуску продукції у текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – на 32,7 відсотка. Причиною є зменшення попиту на продукцію, а також зменшення, або припинення експорту продукції до Російської Федерації. У машинобудуванні, крім ремонту і монтажу машин і устаткування обсяги промислової продукції зменшилися на 2,8 відсотка. Зменшено обсяги виробництва ПАТ “Укрелектроапарат” через припинення експорту продукції до Російської Федерації.

У виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції випуск продукції за 2015 рік зменшився на 1,6 відсотка.

Водночас обсяги промислової продукції зросли у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності у 1,6 рази. Нарощує обсяги виробництва ТОВ “Понінківська картонно-паперова фабрика”.

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції у 2015 році проти попереднього року індекс промислової продукції становив 112,1 відсотка. До складу хімічної промисловості області входять близько 10 підприємств. Серед основних видів продукції хімічної промисловості – водень, аргон, газу інертні, азот і кисень, спирт етиловий та спирти інші, денатуровані, будь-якої концентрації.

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім виробництва машин і устаткування, обсяги виробництва продукції порівняно з 2014 роком збільшилися на 0,9 відсотка.

На підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря у 2015 році обсяги виробництва продукції збільшилися на 13,9 відсотка. Порівняно з 2014 роком випуск електроенергії зріс на 2536,6 млн. кВт. годин.

Промисловими підприємствами за звітний період реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 26,4 млрд. грн., що на 46,7% більше ніж у 2014 році.

У 2015 році діяльність провідних машинобудівних підприємств області спрямовувалася на забезпечення обороноздатності нашої держави.

Хмельниччина однією з перших в Україні підписала Меморандум з Державним концерном “Укроборонпром” щодо розширення співробітництва з підприємствами області у рамках виконання державного оборонного замовлення та програм соціально-економічного розвитку. Зокрема, на ДП “Новатор” освоєно і запущено у виробництво виріб військового призначення – систему заглушення радіолокаційного управління “Гарант”.

Удосконалювалися виробничі та технологічні процеси, освоювалися інноваційні продукти, а саме: ПАТ “Завод “Темп” проведено модернізацію дробеструменевої дільниці; ДП “Новатор” освоєно виробництво світлодіодних світильників, відкрито нову сучасну конвеєрну лінію з порошкового фарбування; ПАТ “Укрелектроапарат” встановлено верстат для порізки паперу, установку для контактного зварювання гофробаків, камеру вакуумного заповнення трансформаторів маслом; ПАТ “Хмельницький завод КПУ “Пригма-Прес” освоєно виробництво шнеків для зернозбиральної техніки, розроблено конструкцію верстата правки і порізки стержнів.

На 31 грудня 2015 року, за даними ДП “Хмельницькстандартметрологія” в області діють: системи управління якістю на 51 підприємстві та 2-ох органах місцевого самоврядування та органах виконавчої влади; системи управління безпечністю харчових продуктів на 10 підприємствах.

Семінари для промислових та харчових підприємств області на теми “Стандартизація у Європейському Союзі” та “Впровадження систем управління безпечністю харчових продуктів на основі принципів НАССР – вимога сьогодення” на базі Славутської та Кам’янець-Подільської міських рад проведено 18 та 24 лютого 2015 року.

Семінар для представників підприємств та організацій області на тему: “Вимоги чинного законодавства щодо забезпечення єдності вимірювань при здійсненні зберігання та реалізації нафтопродуктів на підприємствах із зберігання і оптової реалізації нафтопродуктів та при здійсненні роздрібною торгівлі на АЗС і АГНКС” відбувся 26 березня 2015 року.

На базі ДП “Хмельницькстандартметрологія” проведено семінари на теми: “Технічні вимоги до продукції та процедура поставки її на ринок Європейського Союзу на теперішній час та в разі підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом”, “Практичні аспекти входження українських товарів на ринок ЄС”, “Маркування знаком “СЕ” та вимоги щодо входження продукції на ринок Європейського союзу”.

Торік розпочато та виконано організаційно-методичне, технічне та інформаційне забезпечення Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) “100 кращих товарів України” на регіональному рівні.

Участь в конкурсі взяли 30 підприємств, з яких 15 – виробники харчової продукції, 4 – промислової продукції, 5 – продукції виробничо-технічного призначення, 6 – підприємства, організації, які виконують або надають роботи, послуги у побутовій та виробничій сферах.

У червні 2015 року на засіданні регіональної конкурсної комісії розглянуто висновки експертів конкурсу та на підставі підсумкового протоколу винесено рішення про визначення 20 переможців та 10 лауреатів конкурсу.

На загальнодержавному етапі Конкурсу від області взяли участь два підприємства.

Сільське господарство

Незважаючи на те, що у 2015 році через складні погодно-кліматичні умови, аграріями області намолочено близько 3,0 млн. тонн зерна при середній урожайності 52,7 ц/гектара. Показник урожайності зернових культур є третім в державі. Ранніх зернових культур намолочено 1,7 млн. тонн при середній урожайності 54 ц/га і цей показник є найвищим в Україні. Сьогодні однією з найпопулярніших культур у сільгоспвиробництві є соя, площі вирощування якої на Хмельниччині є найбільшими в Україні – понад 260 тис. гектарів.

Під урожай 2016 року посіяно понад 260 тис. га озимих зернових культур та 52 тис. га озимого ріпаку, що на 12% більше 2015 року. Загальна посівна площа у 2016 році по всіх категоріях господарств зростає на 3,2 тис. га і становитиме 1,1 млн. гектара.

Порівняно до 01 січня 2015 року у господарствах усіх категорій поголів'я великої рогатої худоби збільшилося на 0,1%, овець та кіз – на 1,8 відсотка. За чисельністю поголів'я великої рогатої худоби область займає третє місце в державі (235 тис. гол.).

В аграрних підприємствах середній надій молока від однієї корови (від корів, які були у наявності на початок року) зріс на 148 кг (2,7%) і становив 5666 кілограмів. Підвищення продуктивності корів спостерігалось у господарствах 8 районів області, а найвищі надої молока одержано підприємствами Хмельницького району (8705 кг).

З метою збільшення виробництва тваринницької продукції завершено реконструкцію 2 тваринницьких комплексів під утримання 1200 свиноматок кожен у Волочиському та Хмельницькому районах (ПП “Аграрна компанія 2004”), здано в експлуатацію 2 репродуктивні свиноферми на 800 свиноматок (ТОВ “Подільський бекон” Староконстантинівського району) та на 500 свиноматок (ТОВ “Україна 2001” Теофіпольського району). У СТОВ ім. Шевченка Деражнянського району запрацював новий доїльний зал на 600 корів. У ТОВ “Оболонь-Агро” Чемеровецького району збудовано доїльну залу та проводиться розширення потужностей.

Підприємства харчової промисловості області експортують продукцію більш, як у 25 країн світу. Зокрема, ТОВ “Бартнік” (м. Ізяслав) входить до переліку найбільших експортерів меду бджолиного в країні. Обсяг експорту його продукції у 2015 році становив майже 3,0 тис. тонн у такі країни світу, як Німеччина, Канада, США, Ізраїль, Чехія, Франція, Афганістан.

Цьогоріч Староконстантинівський молочний завод та Славутський маслоробний комбінат отримали дозволи на експорт продукції до Китаю.

Нарощування експортного потенціалу

Нарощування експортного потенціалу у 2015 році забезпечувалося шляхом реалізації заходів, що передбачали створення умов для активізації експортної діяльності через сприяння налагодженню співробітництва підприємницьких структур з іноземними бізнес-партнерами.

У 2015 році обсяги експорту та імпорту товарів становили, відповідно, 401,6 млн. доларів США і 259,3 млн. доларів. Порівняно з 2014 роком експорт зменшився на 20,7%, імпорт – на 25,3 відсотка. Додатне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 142,3 млн. доларів (за 2014 рік додатне – 159,4 млн. доларів). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,55 (у 2014 році – 1,46).

Найвагоміші експортні поставки товарів серед країн-членів ЄС здійснювалися до Німеччини (12,8%), Польщі (8,1%), Бельгії (3,4%), Латвії (3,4%), Нідерландів (3,6%), Іспанії (4,2%). Серед інших країн світу найбільше екпортувалися товари до Російської Федерації (13,6%), Єгипту (5,7%), Республіки Кореї (4,3%), Іраку (4,3%), Туреччини (3,3%).

Серед найбільших країн-партнерів експорт товарів зменшився порівняно з 2014 роком до Російської Федерації на 65,3%, Іспанії – на 15,6%, Німеччини – на 10,8 відсотка. Водночас збільшилися поставки до Республіки Кореї в 2,5 рази, Латвії – в 4,5 рази, Туреччини – в 5,0 разів, Єгипту – на 9,7%, Нідерландів – в 2,0 рази, Бельгії – в 2,2 рази, Польщі – на 29,5%, Іраку – на 9,1 відсотка.

Оснovo товарної структури експорту становили зернові культури; електричні машини; молоко та молочні продукти, яйця птиці, натуральний мед; насіння і плоди олійних рослин; пластмаси, полімерні матеріали; керамічні вироби; текстильні матеріали та текстильні вироби; прилади та апарати оптичні, фотографічні; меблі; деревина і вироби з деревини; механічні машини.

Серед країн ЄС найвагоміші імпорتنі надходження товарів здійснювалися з Німеччини (17,6%), Польщі (9,6%), Італії (3,9%), Румунії (3,4%), Угорщини (3,2%), Чехії (3,1%).

Серед інших країн світу найбільші імпортні поставки товарів надходили з Саудівської Аравії (10,0%), Китаю (10,3%), Російської Федерації (5,2%), Туреччини (4,3%), Індії (1,7%).

Порівняно з 2014 роком серед найбільших країн-партнерів зменшилися поставки з Російської Федерації на 72,1%, Німеччини – на 28,2%, Китаю – на 20,4%, Румунії – на 14,1%,

Саудівської Аравії – на 11,8%, Туреччини – на 12,0%, Польщі – на 15,2%, Італії – на 10,3 відсотка. Водночас збільшився імпорт з Угорщини на 13,2%, Чехії – на 6,3%, Індії – на 0,4 відсотка.

Основу товарної структури імпорту області становили пластмаси, полімерні матеріали; механічні та електричні машини; текстильні матеріали та текстильні вироби; засоби наземного транспорту, крім залізничного; палива мінеральні, нафта і продукти її перегонки; чорні метали та вироби з них.

Для активної промоції експортних можливостей регіону з використанням різних каналів поширення інформації, створення належних умов для активізації експортної діяльності товаровиробників розробляється карта області із зазначенням експортного потенціалу підприємств регіону, імпортними потребами іноземних споживачів продукції.

Це сприятиме переорієнтації промислових підприємств області на зовнішні ринки збуту продукції, зокрема, європейські та нарощенню експортного потенціалу області.

Важливим є напрям нарощення обсягів виробництва інноваційної продукції на промислових підприємствах, впровадження нових технологій, підвищення технічного рівня, якості, конкурентоспроможності продукції, забезпечення залучення у виробництво інвестицій для покращення інноваційної діяльності.

Для сприяння розвитку промисловості облдержадміністрація неодноразово зверталася до центральних органів виконавчої влади щодо вирішення питання:

звільнення підприємств-товаровиробників від сплати ПДВ та мита за обладнання, яке не виробляється в Україні та не використовувалося, при розмитненні, призначеного для технічного переоснащення власного виробництва та впровадження новітніх технологій;

визначення переліку сировини, матеріалів, комплектуючих виробів, що відносяться до “критичного імпорту” та стосовно яких встановлюються преференції із сплати ПДВ та мита у разі їх імпорту в Україну.

Для сприяння популяризації експортних можливостей Хмельниччини розроблено Каталог експортного потенціалу підприємств області, який розміщується в різнопланових друкованих (електронних) виданнях, довідниках, каталогах, мережі Інтернет тощо, розповсюджувався серед торговельно-економічних місій при дипломатичних представництвах України за кордоном та дипломатичних представництвах країн, акредитованих в Україні, під час виставково-ярмаркових заходів, бізнес-зустрічей, інших заходів.

З метою розширення ринків збуту вітчизняних підприємств проводилася робота щодо поглиблення міжнародної інтеграції та співпраці.

На 01 січня 2016 року облдержадміністрацією укладено 20 міжрегіональних угод про співробітництво з регіонами Греції, Хорватії, Білорусі, Литви, Польщі, Румунії, Грузії, Китаю.

За сприяння Посольства України в Республіці Хорватія відбувся візит делегації Хмельницької області до м. Віровітіца Вітровітічко-подравської жупанії Республіки Хорватія, яка взяла участь у міжнародному ярмарку “VIROEXPO 2015” (27 лютого – 1 березня 2015 року). Експозицію Хмельницької області за час роботи на міжнародному ярмарку “VIROEXPO 2015” відвідала Президент Республіки Хорватія К. Грабар-Кітарович, яка відкрила міжнародний захід та ознайомилася з продукцією виробників Хмельниччини. Делегація області мала офіційну зустріч із очільником Віровітічко-Подравської жупанії Т. Толушичем, на якій обговорено шляхи співпраці між двома регіонами наших держав в соціально-економічній, освітній та культурній сферах. Експозицію області також відвідав Посол України в Хорватії Олександр Левченко, який взяв участь у церемонії відкриття Міжнародної економічної виставки.

У рамках виконання Угоди про міжнародне співробітництво між Хмельницькою областю, Україна та Куявсько-Поморським воєводством, Республіка Польща, делегація області взяла участь у XXII щорічному Welcomomy Forum, який відбувся 02-03 березня 2015 року у м. Торунь (Польща). Welcomomy Forum став відмінною платформою для зустрічі значущих політиків та експертів з різних сфер економіки, захід відвідали понад дві тисячі представників бізнесу, самоврядування, науки та влади із багатьох країн світу. У ході роботи заходу взято участь у пленарних засіданнях та дискусійних форумах, присвячених темі інновацій у промисловому секторі економіки, проведено зустрічі з учасниками заходу для просування інвестиційних можливостей нашого краю. Делегація області мала офіційну зустріч із маршалом Куявсько-

Поморського воєводства П. Цалбецькі. На ній представлено економічний та інвестиційний потенціал області, окреслено напрями подальшої співпраці у рамках Угоди про міжнародне співробітництво між Хмельницькою областю, Україна та Куявсько-Поморським воєводством, Республіка Польща.

Візит делегації Куявсько-Поморського воєводства Республіки Польща на чолі з віце-маршалом воєводства С. Копищем на Хмельниччину організовано 15-17 травня 2015 року. Під час зустрічі з керівництвом облдержадміністрації досягнуто домовленостей щодо розширення співробітництва у сфері інвестування, залучення області до спільної участі у програмах Європейського Союзу.

Протягом 2015 року здійснювалося сприяння пошуку господарюючими суб'єктами області іноземних бізнес-партнерів, у тому числі у ході зустрічей керівництва облдержадміністрації з представниками урядових, дипломатичних та підприємницьких структур інших держав.

Зустріч керівництва з Надзвичайним і Повноважним Послом Угорщини в Україні доктором Е. Кешкенем та консулом Посольства Угорщини в Україні, радником другого класу А. Суромі відбулася 08 квітня 2015 року. У ході зустрічі обговорено перспективи налагодження тісної співпраці області з Угорщиною, у тому числі у торгівельно-економічній сфері.

Зустріч керівництва облдержадміністрації з директором компанії Фолгат АГ (ФРН) О. Криловим та управляючим партнером інвестиційного банку Клейрфілд Інтернешнл В.Д. Хельмом, яка заклала підвалини подальшої співпраці у напрямі реалізації масштабних інвестиційних проектів на теренах регіону відбулася 05 червня 2015 року.

Візит Надзвичайного і Повноважного посла Королівства Бельгія в Україні Л. Якобса у Полонський район відбувся 24 вересня 2015 року. У ході зустрічі обговорено питання залучення інвестицій в аграрний сектор економіки району, розширення капіталовкладень у сільськогосподарську сферу, створення замкнутого циклу з переробки сільськогосподарської продукції, розвитку тваринництва, будівництва сучасних комплексів з вирощування великої рогатої худоби та санаторію на радонових водах у м. Полонне.

Розвитку відносин з польськими бізнес-партнерами присвячено Міжнародну конференцію українських та польських підприємців та інвесторів, що відбулася 15-16 жовтня 2015 року у м. Нетішин. Під час заходу презентовано ряд українських та польських проектів, пов'язаних із будівельним, енергетичним, аграрним та туристичним бізнесом. З метою поглиблення співпраці з польськими партнерами 16 жовтня 2015 року підписано Проект угоди про наміри партнерства міста Нетішин (Україна) з містом Новий Сонч (Польща) та підтверджено готовність до подальшої співпраці не тільки у бізнесовому, а й освітньому, культурному і соціальному напрямах.

Зустріч з керівництвом облдержадміністрації дипломатом Посольства Республіки Білорусь К. Камишевим відбулася 17 грудня 2015 року. У ході зустрічі розглядалися перспективи реалізації спільних проектів в агропромисловому комплексі, житлово-комунальному господарстві, сфері енергоефективності.

Фінанси та бюджет

За підсумками 2015 року територіальними органами ДФС в області зібрано до бюджетів усіх рівнів податків та платежів на загальну суму 4,12 млрд. гривень.

За 2015 рік забезпечено надходження до державного бюджету податків та платежів на суму 1,8 млрд. гривень.

До загального та спеціального фондів місцевих бюджетів надійшло податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів на суму 2,9 млрд. грн., що на 598,8 млн. грн. або на 25,6% більше ніж за 2014 рік.

До загального фонду місцевих бюджетів на 01 січня 2016 року надійшло податків та зборів (без врахування міжбюджетних трансфертів) на суму 2,34 млрд. грн., що становить 112,2% до плану на рік. Усіма бюджетами міст обласного значення, крім м. Старокостянтинів, бюджетами районів та обласним бюджетом забезпечено виконання доходів загального фонду до показників, затверджених місцевими радами.

Обсяг трансфертів з державного бюджету зріс у порівнянні з минулим роком на 1,5 млрд. грн. або на 31,9 відсотка. До місцевих бюджетів надійшло 6,3 млрд. грн., у тому числі:

трансфертів на виконання власних повноважень 3785,3 млн. грн. або 100,0% до плану на рік, з них: базової дотації – 274,1 млн. грн.; стабілізаційної дотації – 95,1 млн. грн.; медичної субвенції – 1 558,9 млн. грн.; освітньої субвенції – 1 648,4 млн. грн.; субвенції на підготовку робітничих кадрів – 206,7 млн. грн.; субвенції на часткове фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які до 2015 року отримували підтримку з Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності – 2,1 млн. грн.; субвенцій на виконання державних програм соціального захисту – 2 311,9 млн. грн.; інших субвенцій – 217,2 млн. гривень.

Одержані трансферти з державного бюджету в повному обсязі спрямовано бюджетам районів, бюджетам міст обласного значення та головним розпорядникам коштів обласного бюджету.

Отримані місцевими бюджетами доходи та проведена робота щодо збалансування місцевих бюджетів дозволили забезпечити видатки місцевих бюджетів області з врахуванням підвищення з 01 вересня 2015 року соціальних стандартів, у тому числі:

виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, виплату стипендій; оплату енергоносіїв та комунальних послуг, які споживаються бюджетними установами;

виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які утримуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях;

фінансування інших видатків, необхідних для виконання бюджетними установами своїх функцій та пріоритетних програм.

Заходи, проведені у 2015 році із збалансування місцевих бюджетів, дозволили зменшити дефіцит у коштах на обов'язкові виплати із заробітної плати.

Питання підвищення рівня заробітної плати постійно розглядалося на засіданнях колегії облдержадміністрації, обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, селекторних нарадах.

Заборгованість із виплати заробітної плати в області на 01 січня 2016 року становила 5,7 млн. грн. і до початку минулого року зменшилася на 32,5 відсотка. На економічно активних підприємствах - 2,4 млн. грн., що становило 42,8% до загальної суми.

Постійно проводилася робота щодо своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості працівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності.

З початку 2015 року 707 керівників підприємств, які виплачували заробітну плату менше законодавчо встановленого мінімуму, заслухано на засіданнях спільних комісій при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад та райдержадміністраціях. Керівників 713 підприємств заслухано на засіданнях робочих груп в органах ДФС, щодо 84 підприємств поінформовано органи прокуратури. За результатами проведених заходів на 879 підприємствах підвищено рівень заробітної плати, і як результат, до бюджетів додатково надійшло 491,0 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 208,0 тис. грн. єдиного внеску.

На 01 січня 2016 року виявлено 2387 громадян, які не були оформлені згідно з вимогами законодавства працевлаштуваннями і додатково мобілізовано до бюджету 66,3 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 603,2 тис. грн. єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Територіальними органами ДФС області забезпечено зниження податкового тиску на суб'єктів господарювання, які здійснюють прозорий облік своєї господарської діяльності, не застосовують схем мінімізації доходів та ухилення від сплати податкових зобов'язань з одночасним скасуванням податкових пільг, посиленням захисту платників податків, обмеженням кількості контрольно-перевірочних заходів, закріпленням за регіонами відповідно з розширенням їхніх економічних функцій самодостатніх джерел податкових надходжень.

Вживалися заходи щодо недопущення порушень при використанні державних коштів і майна та притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні фінансових порушень.

За 2015 рік проведено 127 контрольних заходів. Встановлено порушення, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів на суму 42,0 млн. грн., у тому числі: 11,2 млн. грн. – недоотримано фінансових ресурсів; 1,7 млн. грн. – нецільові витрати; 25,1 млн. грн. – незаконні витрати; 4,0 млн. грн. – недостачі матеріальних ресурсів.

Відшкодовано і поновлено незаконних, нецільових витрат та недостач ресурсів – 15,9 млн. грн., що становить 52% від виявлених. Надійшло фінансових ресурсів до бюджетів, бюджетних установ і організацій та підприємств – 2,6 млн. грн. або 23,0% від виявлених.

За результатами фінансового контролю: 55 матеріалів передано правоохоронним органам, у тому числі 25 (45,5%) – за власною ініціативою; розпочато 27 досудових розслідувань; 180 інформацій направлено для прийняття управлінських рішень; 177 (98,3 %) прийнято управлінських рішень; 408 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності; 88 посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності; 129 посадових осіб притягнуто до матеріальної відповідальності; 20 осіб звільнено із займаних посад.

Для дистанційного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів вдосконалюється програмно-технічний комплекс “Клієнт-Казначейство”.

3. Розвиток інфраструктури

Енергетика

Протягом 2015 року продовжувалася реалізація регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2015 роки.

Завдяки вжитим заходам, область значно зменшила обсяги споживання природного газу. У 2015 році в області використано 636,3 млн.м.куб. газу, що на 21% менше, порівняно з попереднім роком.

Побудовано блочно-модульну котельню на твердому паливі для опалення приміщень Городоцької центральної районної лікарні у м. Городок. Кошторисна вартість – 1292,8 тис. гривень.

У м. Славути встановлено твердопаливний котел “Ziehbart” потужністю 1,2 МВт. Освоєно 127,8 тис. гривень.

У Старокостянтинівському районі проведено реконструкцію системи опалення та встановлено сучасні твердопаливні котли в Губчанському та Пеньківському НВК, освоєно 380,0 тис. гривень.

Завершено роботи з будівництва блочно-транспортабельної твердопаливної котельні у селищі Чемерівці. Вартість проекту становить 2571,8 тис. гривень.

У січні 2016 року введено в експлуатацію модульну котельню на КП “Тепловик” м. Волочиськ. Котельня опалюватиме 9 будинків (300 квартир). Вартість проекту близько 2 млн. гривень. Потужність зазначеного об’єкту - 1,7 МВт.

У м. Кам’янець-Подільський 01 лютого 2016 року запущено котельню, яка працює на альтернативному паливі. На переобладнання котла для роботи на твердому паливі освоєно 10,7 млн. гривень. Переобладнаний котел потужністю 6 МВт працюватиме на твердому паливі (трісці деревини) і замінюватиме споживання газу на 1,7 млн. м. куб. на рік. Економія на виробництві тепла котельнею сягне близько 5 мільйонів гривень.

У 2015 році побудовано сонячну електростанцію в селищі Нова Ушиця потужністю 5 МВт. Для реалізації проекту залучено інвестиційні кошти в сумі 160 млн. гривень.

У листопаді 2015 року відбулася зустріч з представниками компанії HYDROMIST VENTURES LTD (Кіпр), на якій обговорено реалізацію інвестиційного проекту зі спорудження біоелектростанції на території області.

За 2015 рік з відновлювальних джерел енергії вироблено 17,1 млн. кВт/год. електроенергії, з яких 14,8 млн. кВт/год. вироблено малими гідроелектростанціями області та 2,3 млн. кВт/год. – сонячною електростанцією.

Транспорт

Торік транспортом області перевезено 7,8 млн. тонн вантажів, що на 0,3% менше ніж у 2014 році, та виконано вантажообіг в обсязі 1809,0 млн. тонно-кілометрів, який збільшився на 1,4 відсотка. Послугами пасажирського транспорту скористалися 112,2 млн. пасажирів (на 1,9% менше) та виконано пасажирську роботу в обсязі 1148,9 млн. пасажиро-кілометрів (на 3,2% більше).

Забезпечено контроль та виконання договорів перевізниками на перевезення пасажирів на приміських та міжміських внутрішньообласних маршрутах загального користування. Посилено вимоги до перевізників-учасників конкурсів на перевезення пасажирів. Забезпечено населені пункти області регулярним автобусним сполученням.

Протягом 2015 року проведено 11 засідань обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області стосовно визначення автомобільних перевізників. На розгляд, якого виносилося 153 автобусних маршрути. Визначено 96 автобусних перевізників для обслуговування 124 маршрутів.

Проводилася робота щодо попередження діяльності та виведення з ринку пасажирських перевезень автомобільних перевізників, які здійснюють свою діяльність поза межами правового поля, так званих “нелегалів”.

З метою підвищення рівня безпеки пасажирських перевезень та якості обслуговування пасажирів проводилася активна роз'яснювальна робота із пасажирами і перевізниками області.

Розроблено обласну Програму фінансової підтримки КП “Аеропорт Хмельницький”, що дасть можливість залучення інвестицій, спрямованих на відновлення роботи підприємства.

У 2015 році на поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг загального користування за рахунок коштів державного бюджету заплановано 128,6 млн. грн., на 01 січня 2016 року з державного бюджету надійшло 128,6 млн. грн., які спрямовано на погашення кредиторської заборгованості з поточного ремонту та експлуатаційного утримання доріг; оплату робіт виконаних з поточного дрібного ремонту та експлуатаційного утримання доріг; оплату виконаних робіт з поточного середнього ремонту доріг.

Минулоріч на експлуатаційне утримання доріг місцевого значення з обласного бюджету профінансовано 1266,0 тис. гривень.

Забезпечення прозорості діяльності влади та підвищення інформаційної безпеки

Забезпечено сприяння широкому висвітленню процесу реалізації Ініціативи “Партнерство “Відкритий уряд” у засобах масової інформації. На веб-сайті облдержадміністрації функціонують рубрики “Громадянське суспільство”, “Публічна інформація”, “Запобігання проявам корупції”, “Адміністративні послуги”, тематика яких є складовою реалізації Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд”.

Забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи шляхом організації днів інформування населення з актуальних питань розвитку області.

У засобах масової інформації у рубриці “До єдиного дня інформування населення області” забезпечено висвітлення матеріалів такої тематики: “Стан об'єктів архітектури на території Хмельницької області”, “Про порядок надання пільгових кредитів на навчання у вищих навчальних закладах”, “Проведення сіви пізніх ярів культур у 2015 році в господарствах усіх форм власності Хмельницької області”, “Підвищення цін за проїзд в автотранспорті загального користування”, “Медико-соціальне забезпечення чорнобильців”, “Європейський тиждень імунізації”, “Варіативні форми освіти дітей дошкільного віку”, “Встановлення нових тарифів на житлово-комунальні послуги”, “Україна-ЄС: реалії та перспективи співпраці”, “Організація та надання медичної допомоги ветеранам, інвалідам та учасникам антитерористичної операції”, “Програма житлових субсидій-важлива складова системи соціального захисту населення”, “Всесвітній день захисту дітей”, “Організація харчування у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах”, “Реалізація реформ у сфері дерегуляції та розвитку підприємництва”.

На веб-сайті облдержадміністрації функціонує рубрика “Запобігання проявам корупції”, де розміщено інформаційно-аналітичні матеріали щодо виконання антикорупційного законодавства. Питанням боротьби з корупцією присвячено телепередачі “Актуальна тема”, “З перших уст”, “Громада” у філії Національної телекомпанії України “Хмельницької регіональної дирекції Поділля-центр”, відеосюжети для новин на місцевих телеканалах “Ексклюзив”, “TV-7+”, “33-й канал”, “Місто”, публікації, статті, роз'яснення, коментарі в обласних, міських і районних газетах. Налагоджено взаємодію з провідними загальнодержавними телеканалами.

На веб-сайті облдержадміністрації функціонує рубрика “Інвестиційна діяльність”, де розміщено “Інвестиційний паспорт Хмельницької області”, нормативно правові акти з питань інвестиційної діяльності, оголошення стосовно конкурсів на відбір інвестиційних програм і проектів.

Будівництво і розвиток житлово-комунального господарства

Будівельними підприємствами усіх форм власності виконано будівельних робіт на суму 1300,5 млн. грн., що на 5,7% більше ніж у 2014 році.

Збільшилося будівництво інженерних споруд на 23,9% та нежитлових будівель – на 11 відсотків.

Підприємствами міста Хмельницький виконано 60,5% загального обсягу будівництва, міст Кам’янець-Подільський – 6,9%, Нетішин – 5,8% та Шепетівського району – 4,6 відсотка.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння становили 84,3% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, поточний та капітальний ремонт – 10,1% та 5,6%, відповідно.

У 2015 році введено в експлуатацію 440,0 тис. кв. метрів житла, що становить 127% відповідно до 2014 року.

Проведено інвентаризацію підвідних газопроводів, введені в експлуатацію газопроводи передано на баланс ПАТ “Хмельницькгаз” та ПАТ “Шепетівкагаз”. За рахунок коштів державного бюджету добудовано підвідний газопровід (9,4 км) високого тиску до низки сіл Кам’янець-Подільського району, за рахунок коштів обласного бюджету добудовано та введено в експлуатацію підвідний газопровід високого та середнього тиску (71 км) до сіл Славутського району.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 року №766-р затверджено перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2015 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Затверджено 33 проекти на загальну суму 120,1 млн. гривень.

На 30 грудня 2015 року з державного фонду регіонального розвитку профінансовано 120,1 млн. грн., які спрямовано розпорядникам та одержувачам коштів нижчого рівня на здійснення добудови, реконструкції та капітального ремонту 33 об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення. З цих коштів освоєно 114,5 млн. грн., за рахунок чого завершено будівництво (реконструкцію, капітальний ремонт) 17 об’єктів, будівельні роботи на інших об’єктах буде продовжено у 2016 році.

За програмою здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, за 2015 рік громадяни отримали компенсацію вартості іпотечних кредитів за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 3392,6 тис. гривень.

Хмельницькою міською радою виділено 2739,5 тис. грн., з них фактично використано 2640,5 тис. грн., для надання фінансової допомоги 33 сім’ям – учасникам програми “Доступне житло”, які є інвесторами будівництва житлового будинку по вул. Озерна, 6/2А у м. Хмельницький (30% від вартості квартири). Завдяки отриманій допомозі громадяни змогли розрахуватися із забудовником та отримати квартири у власність.

У 2015 року на реалізацію цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов населення “Власний дім” на 2012-2020 роки фактично профінансовано з державного бюджету 1870,0 тис. грн., з місцевих – 1208,0 тис. грн., у тому числі з обласного – 950,0 тис. грн., за рахунок чого надано 43 кредити на загальну суму 3078,0 тис. гривень.

На реалізацію в області програми “Житло для молоді” у 2015 році профінансовано з обласного бюджету 623,8 тис. грн., надано 2 кредити.

Житлово-комунальне господарство. Населенням за 2015 рік сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 1201,9 млн. грн., що на 39,3%, або на 339,2 млн. грн. більше ніж у 2014 році. Рівень оплати становив 104,5% від нарахованих за цей період сум (за 2014 рік – 98,8%).

Торік субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 231,5 тис. домогосподарств, що у 4 рази більше ніж у 2014 році. Питома вага звернень домогосподарств, які проживають у міських поселеннях, становила 61,9 відсотка.

Загальна сума призначених субсидій становила 100,6 млн. грн., з неї у міських поселеннях – 54,3 млн. грн., сільській місцевості – 46,3 млн. гривень.

Субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива призначено 21,9 тис. домогосподарств (74,3% із числа тих, які звернулися), з них у міських поселеннях – 2,4 тис. домогосподарств, сільській місцевості – 19,5 тис. домогосподарств.

Загальна сума цих субсидій становила 28,8 млн. грн., з неї в міських поселеннях – 3,6 млн. грн., сільській місцевості – 25,2 млн. гривень.

У 2015 році загальна сума субсидій готівкою, отриманих домогосподарствами для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, становила 23,1 млн. гривень.

Для формування конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, передусім у сфері управління та утримання житлового фонду створено 605 ОСББ, які обслуговують 1761,8 тис. кв. м житла, у 2015 році створено 51 ОСББ.

З метою економії коштів та енергозбереження у житлових будинках, закладах бюджетної сфери та інших установах та підприємствах встановлюються засоби обліку теплової енергії. Лічильниками технологічного обліку підприємства комунальної теплоенергетики оснащено стовідсотково. Одночасно, житлові будинки та квартири мешканців облаштовуються приладами обліку тепла та води. На 01 січня 2016 року облаштовано будинковими лічильниками гарячої води 4,6% та холодної води – 3,4% житлових будинків. За рахунок різних джерел фінансування встановлено 1427 будинкових засобів обліку теплової енергії або 61,7% від загальної кількості житлових будинків з централізованим тепlopостачанням. Досягнуто 87% поквартирного встановлення лічильників холодного водопостачання та 45% – лічильників гарячого водопостачання.

Вживаються заходи з утеплення будинків та квартир, економного та енергоощадливого використання енергоресурсів. У місті Кам'янець-Подільський за програмою “Теплий дім” утеплено 32 житлових будинки, у м. Старокостянтинів разом з утепленням стін замінюються на енергозберігаючі вікна та двері.

Опалювальний сезон 2015/2016 років розпочався вчасно та проходить на належному рівні. До зими підготовлено 546 котелень, 4599 житлових будинків, 785 шкіл, 730 дитячих садочків та 71 лікарню. З 01 листопада 2015 року практично весь житловий фонд та об'єкти соціального значення опалювалися. З метою недопущення зриву опалювального сезону, своєчасного запобігання та ліквідації аварійних ситуацій на підприємствах комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства сформовано 118 аварійних бригад, в яких задіяно 1177 працівників особового складу, оснащених необхідним обладнанням, які працюють у постійному режимі. Зазначені аварійні бригади дають можливість своєчасно ліквідувати аварійні ситуації та попереджувати виникнення надзвичайних ситуацій.

4. Розвиток людського капіталу

Освіта

Для покращення якості дошкільної освіти з початку 2015 року в області створено 535 місць для дошкільнят за рахунок відкриття 5, проведеної реконструкції та капремонту 3 дошкільних закладів, відкриття 15 додаткових груп у функціонуючих навчальних закладах. У 784 дошкільних навчальних закладах дошкільною освітою охоплено 47 тис. дітей. Наповненість цих установ в середньому становить 117 дітей на 100 місць.

Рівень охоплення дошкільними навчальними закладами дітей від 1 до 6 (7) років становить: у міській місцевості – 76%, сільській місцевості – 49 відсотків. Рівень охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою, яка забезпечує не тільки догляд за дітьми, а і підготовку їх до школи, становить 100 відсотків.

Мережу шкіл у 2015/2016 навчальному році формують 783 заклади усіх типів та форм власності, навчанням в яких охоплено 128,3 тис. учнів.

Продовжується оптимізація мережі навчальних закладів. Так, у 2015 році було закрито 7, призупинено 14 та реорганізовано 32 загальноосвітніх шкіл. Крім того, у м. Хмельницький відкрито приватну початкову школу.

З метою інтеграції дітей з особливими освітніми потребами у навчальний процес в області організовано роботу 48 загальноосвітніх навчальних закладів та 13 дошкільних навчальних закладів з інклюзивним навчанням, де у 124 класах та 22 групах інклюзивною освітою охоплено 261 дитина з особливими освітніми потребами. У всіх навчальних закладах, де навчаються діти з особливими потребами, забезпечено архітектурну доступність приміщень, наявні пандуси, переобладнано санітарно-гігієнічні приміщення, облаштовано пішохідні зони у приміщеннях шкіл та на прибудинкових територіях.

За рахунок коштів обласного бюджету у рамках виконання обласної програми “Розвитку освіти Хмельницької області на 2011-2015 роки” у 2015 році придбано 14 одиниць шкільних автобусів на суму 14,0 млн. гривень.

Шкільний автобусний парк становить 373 одиниці.

Комп’ютерною технікою забезпечено 95% кабінетів інформаційно-комунікаційних технологій загальноосвітніх навчальних закладів та 62% дошкільних закладів. До мережі Інтернет підключено 91% всіх шкіл та 40% дитячих садків.

На балансі загальноосвітніх навчальних закладів області нараховується 7341 одиниця (74%) комп’ютерної техніки, яка придбана ще до 2010 року і потребує оновлення. У 2015 році в обласному та державному бюджеті видатків на оновлення комп’ютерної техніки не передбачено.

У сільській місцевості через відсутність сучасних каналів зв’язку ускладнюється процес підключення навчальних закладів до мережі Інтернет.

У 2015/2016 навчальному році, функціонує 73 комплексних і профільних позашкільних навчальних заклади системи освіти, в яких працює 3,4 тис. гуртків, де займається понад 73 тис. дітей (59,5%).

З метою надання якісних освітніх послуг громадянам України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції до навчальних закладів зараховано 93 особи, які прибули з території Автономної Республіки Крим і м. Севастополь та 916 осіб, які прибули із східних регіонів України.

На 01 січня 2016 року підготовку кваліфікованих спеціалістів та робітничих кадрів забезпечують 30 вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, 32 професійно-технічних навчальних заклади, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України та 50 навчальних закладів інших форм власності та підпорядкування.

Мережу вищих навчальних закладів формують 6 університетів, 2 академії, 3 інститути, 13 коледжів, 3 технікуми, 3 училища, підпорядковані трьом міністерствам України. Контингент студентів вищих навчальних закладів становить 35,3 тис. осіб.

Із загальної кількості державних професійно-технічних навчальних закладів функціонують 8 аграрних, 2 промислово-аграрних, 9 промислових професійних ліцеїв, 6 навчальних закладів мають статус “Вище професійне училище”, 3 центри професійно-технічної освіти та 4 навчальні центри при установах виконання покарань.

У 2015 році Славутському обласному спеціалізованому ліцею-інтернату поглибленої підготовки учнів у галузі науки з обласного бюджету виділено та освоєно кошти на суму 8681,5 тис. гривень. З них на завершення реконструкції учбового корпусу та введення його в експлуатацію – 6640,8 тис. грн. та на реконструкцію з добудовою існуючої будівлі під гуртожиток – 2040,7 тис. гривень. З державного бюджету виділено та освоєно кошти на суму 3394,0 тис. гривень.

У 2015 році завершено реконструкцію учбового корпусу та у вересні 2015 року введено в експлуатацію. Розпочато реконструкцію з добудовою існуючої будівлі під гуртожиток.

Мережу навчальних закладів інших форм власності та підпорядкування формують 7 міжшкільних навчально-виробничих комбінатів, 4 коледжі, 4 загальноосвітніх навчальних

заклади; 4 навчально-курсів комбінати, 22 автомобільні школи та клуби Товариства сприяння обороні України, 4 приватних підприємства, 5 підприємств, установ, організацій, які здійснюють підготовку кваліфікованих робітників для власних потреб.

Здійснено реорганізацію Державного професійно-технічного навчального закладу “Кам’янець-Подільське вище професійне училище” та Кам’янець-Подільського професійного художнього ліцею шляхом приєднання до Державного навчального закладу “Подільський центр професійно-технічної освіти” й створення сучасного багатопрофільного навчального закладу у сфері професійної освіти.

Хмельницький політехнічний коледж увійшов до складу Національного університету “Львівська політехніка”.

Професійним навчанням в державних професійно-технічних навчальних закладах охоплено понад 12 тис. учнів та слухачів, з яких понад 92% навчаються за державним замовленням.

Для проведення оздоровчої кампанії функціонувало 263 заклади оздоровлення та відпочинку, з них 11 стаціонарних таборів оздоровлення та 252 заклади відпочинку. Усього забезпечено оздоровленням та відпочинком понад 34 тис. дітей шкільного віку (25% від загальної чисельності усіх дітей), з них: 9540 дітей – оздоровленням та 24804 дітей – відпочинком. Зокрема, оздоровленням та відпочинком забезпечено 21698 дітей пільгових категорій, 258 дітей внутрішньопереміщених осіб та 721 дитину осіб, визнаних учасниками бойових дій та мобілізованих осіб.

Охорона здоров’я

Спостерігається тенденція до стабілізації та покращення показників.

Протягом 2015 року захворюваність на туберкульоз знизилася і становить 55,8 на 100 тис. населення.

Захворюваність на ВІЛ-інфекцію/СНІД має тенденцію до зниження та становить 32,0 на 100 тис. населення. Показник смертності хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД – 5,2 на 100 тис. населення.

Онкозахворюваність становила 371,7 на 100 тис. населення. Покращилися показники загальної занедбаності хвороби на ранніх стадіях – 57 відсотків.

Разом з тим, в області залишається демографічна ситуація напруженою. Кількість померлих значно перевищує кількість народжених.

Показник загальної смертності на 01 січня 2016 року – 15,7 на 1 тис. населення. Рівень народжуваності становить 10,9 на 1 тис. населення Природне скорочення населення становить 4,8.

Показник малюкової смертності на 01 січня 2016 року – 8,4 на 1 тис. народжених живими.

У цілому проводиться модернізація первинної медичної допомоги шляхом оптимізації мережі та реструктуризації лікувально-профілактичних закладів, що надають первинну медичну допомогу. Центри первинної медико-санітарної допомоги, як юридичні особи, не створено у містах Хмельницький та Нетішин. До складу функціонуючого 21 центру первинної медико-санітарної допомоги входить 200 лікарських амбулаторій, з них 171 відокремлена та 29 амбулаторій за адресою адміністрацій центрів. Із 171 відокремленої 141 амбулаторія функціонує в сільських населених пунктах, у тому числі 15 – у селищах міського типу, 4 – районних центрах, 11 – м. Кам’янець-Подільський. Крім того, 6 відокремлених амбулаторій функціонує у м. Хмельницький.

Забезпеченість сільського населення амбулаторіями становить 2,7 на 10 тис. при нормативі 3,3, міського – 0,9, що вдвічі менше нормативу 1,8.

У 2015 році 5 ФАПів у селах з чисельністю 200 і менше жителів реорганізовано у медичні пункти тимчасового базування, з них у Славутському районі 4. Загалом діє 901 ФАП та 83 медичних пунктів.

Проводилася робота щодо приведення ліжкового фонду закладів охорони здоров’я у відповідність із потребами населення. Особливо важливим аспектом в ефективному

використанні бюджетних коштів є оптимізація ліжкового фонду цілодобових стаціонарів на вторинному і третинному рівнях надання медичної допомоги.

Забезпеченість населення ліжками цілодобових стаціонарів у розрахунку на 10 тис. в області становила 79,7, з врахуванням вузлових лікарень та СМСЧ №4 – 82,7 при нормативі для області 80,0, у середньому по районах – 50,8, по містах – 54,5. Вище середнього показник забезпеченості ліжками у м. Нетішин – 65,1, Шепетівському, з врахуванням вузлової лікарні, – 61,8, Старосинявському та Кам'янець-Подільському – понад 57, Білогірському, Чемеровецькому, Красилівському – понад 53, Городоцькому, Старокостянтинівському, Вінковецькому – понад 52 районах. Про недоцільність такої кількості ліжок свідчить показник зайнятості ліжка, який становив 240,5 днів при нормативі 255, по районах – 242,6, містах – 230,4.

Для надання населенню паліативної та хоспісної допомоги функціонує 124 ліжка. Робота щодо створення ліжкового фонду для надання хоспісної допомоги в області продовжується.

Значні зміни відбулися внаслідок реорганізації системи екстреної (швидкої) медичної допомоги. За рішеннями обласної, районних, міських рад від 20 грудня 2012 року на базі обласного Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф об'єднано всі станції, підстанції та пункти екстреної медичної допомоги. У Центрі функціонують 3 станції екстреної медичної допомоги, як відокремлені структурні підрозділи: Кам'янець-Подільська – в південному, Хмельницька – центральному та Шепетівська – північному регіонах області. Вони включають 23 підстанції та 33 пункти постійного базування на базі медичних закладів. Функціонує 99 бригад, з них 40 лікарських та 59 фельдшерських.

Минулоріч за кошти обласного бюджету закуплено 3 автомобілі вартістю 1248,3 тис. гривень

За кошти обласного бюджету придбано 53 електрокардіографів з функцією телеметричної передачі даних і телеметричний центр на загальну суму 1093,1 тис. гривень.

Усі станції та пункти екстреної (швидкої) медичної допомоги забезпечено паливно-мастильними матеріалами за кошти обласного бюджету.

Бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги забезпечено лікарськими засобами у повному обсязі.

Системою GPS-навігації, що дає змогу моніторувати і координувати маршрути руху бригад та контролювати використання паливно-мастильних матеріалів оснащено 75 бригад (78%) Центру.

За кошти обласного бюджету для обласної лікарні закуплено комп'ютерний томограф (9875,5 тис.грн.); для обласної дитячої лікарні рентгенапарат комплекс стаціонарний (2243,6 тис.грн.), фіброгастроскоп (444,0 тис.грн.), апарат ШВЛ (489,9 тис.грн.), гематологічний аналізатор (220,0 тис.грн.); для обласного кардіодиспансеру монітор пацієнта (145,7 тис.грн.), дефібрилятор (277,0 тис.грн.); для обласного госпіталю ветеранів війни – мобільну ультразвукову систему на суму 459,0 тис. гривень.

Для економії енергоресурсів у закладах охорони здоров'я області встановлено прилади власного обліку теплової енергії (-99,1% від потреби), гарячої води (-97,5%), холодної води (-98,9%), газу (-100%), електроенергії (-99,2%). Замінено на металопластикові 720 вікон, 120 дверей та 1132 енергозберігаючих лампи.

У стадії завершення робота з монтажу модульної котельні Хмельницької обласної психіатричної лікарні №1 у с. Скаржинці.

Завершено реконструкцію безперебійного водопостачання відділення детоксикації Хмельницької обласної лікарні, вартість робіт – 132,2 тис. гривень.

Завершується будівництво палатного корпусу з дитячим відділення та дитячою консультацією Дунаєвської центральної районної лікарні, освоєно коштів на суму 6,5 млн. грн. при плані 8,3 млн. гривень.

Продовжувалося проведення інформаційної та санітарно-просвітницької роботи серед населення щодо формування здорового способу життя.

Торік медичні працівники у співпраці із засобами масової інформації, підготували та розмістили 144 статті, провели 98 телепередач, 86 радіопередач присвячених пропаганді здорового способу життя. Для формування високого громадянського престижу материнства,

збереження репродуктивного здоров'я та планування сім'ї обласні і районні спеціалісти на тему: "Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї" взяли участь у проведенні 14 радіопередач, 22 телепередач, опублікували 42 статей у пресі. З профілактики ВІЛ/СНІДу проведено 31 телепередачу, 32 радіопередачі та розміщено 41 публікацію у пресі; питань профілактики туберкульозу - 36 телепередач, 30 радіопередач та надруковано 59 публікацій в пресі; питань антинаркоманійної пропаганди - 14 телепередач, 25 радіопередач та надруковано 27 публікацій у пресі; питань антиалкогольної пропаганди - 19 телепередач, 22 радіопередачі та розміщено 23 публікацій в пресі; актуальних питань профілактики онкологічних захворювань - 72 телепередачі, 45 радіопередач та надруковано 106 публікацій в газетах. Обласним Центром здоров'я розроблено і розповсюджено в навчальних закладах інформаційну продукцію (пам'ятки, листівки, буклети, санітарні бюлетені) антинаркоманійної, антинікотинової, антиалкогольної спрямованості та профілактики ВІЛ/СНІДу.

У поліклінічних закладах за координацією обласного Центру здоров'я проведено заходи медичного профілактично-просвітницького проекту "Майстерня здоров'я" до Дня здоров'я (07 квітня), до Дня боротьби з гіпертонією (14-15 травня). Організовано просвітницькі кампанії до відзначення Всесвітніх днів, а саме: Дня боротьби проти раку, Дня боротьби з глаукомою, Дня боротьби з туберкульозом, Всесвітнього дня без тютюну, Дня боротьби з гепатитом, Всесвітнього тижня грудного вигодовування, Міжнародного дня офтальмології, Всесвітнього дня надання першої медичної допомоги, Всесвітнього дня серця, Всесвітнього дня отоларинголога, Міжнародного дня похилого віку; Всесвітнього дня охорони психічного здоров'я; Всесвітнього дня зору; Всеукраїнського дня захворювання на рак молочної залози; Дня боротьби з цукровим діабетом; Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом; Міжнародного дня інвалідів.

Добробут населення

Тенденції щодо рівнів номінальної та реальної заробітної плати. Номінальна заробітна плата одного штатного працівника у грудні 2015 року становила 4326 грн., що у 3,1 раза вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (1378 грн.) і на 26,6% більше ніж у грудні 2014 року.

Реальна заробітна плата найманих працівників у грудні відносно листопада 2015 року збільшилася на 15,7%, відносно грудня 2014 року зменшилася на 11,7 відсотка. За 2015 рік порівняно з 2014 роком зменшилася на 22,2 відсотка.

Борг з виплати заробітної плати на 01 січня 2016 року становив 5,7 млн. гривень. Протягом грудня 2015 року сума невикраденої заробітної плати зменшилася на 4,0%, відносно 01 січня 2015 року - на 32,5 відсотка.

Постійно проводилася робота щодо своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості працівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності.

На контролі знаходилося проведення засідань районних і міських тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, виконання рішень обласної тимчасової комісії. У 2015 році відбулося 206 засідань комісій, заслухано звіти 254 керівників.

Проведено 10 засідань обласної тимчасової комісії, на яких заслухано звіти 25 керівників підприємств-боржників. За результатами проведених засідань виплачено 6,7 млн. грн. заборгованої заробітної плати.

Проведено 11 засідань обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення.

Протягом 2015 року з питань легалізації трудових відносин в області проведено відповідну роботу, за результатами якої виявлено 926 порушень, у тому числі 454 - трудового законодавства, 388 - податкового, 84 - пенсійного законодавства. Притягнуто до адміністративної відповідальності 65 осіб. Реалізація вжитих заходів дала змогу вивести з "тіні" 1137 осіб.

Вживалися заходи щодо поліпшення ситуації на ринку праці.

Послугами служби зайнятості скористалося 886 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції. Проходили профпідготовку, перепідготовку

та підвищення кваліфікації 75 військовослужбовців. Забезпечено роботою 124 особи, залучено до тимчасової зайнятості 13 осіб.

Під час перебування на обліку демобілізовані військовослужбовці отримують інформацію про норми чинного законодавства та стан ринку праці.

З метою психологічної підтримки, формування адекватної поведінки на ринку праці забезпечується надання таким особам адресних інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних послуг, у тому числі індивідуальні профконсультаційні послуги (за їх згодою) у перші дні після реєстрації. Надалі надання таких послуг здійснюється за потребою або за зверненням особи. Демобілізовані військовослужбовці беруть участь у групових заходах, зокрема, в інформаційних семінарах для військовослужбовців та учасників АТО, тренінгах, тематичних зустрічах та консультаціях із залученням компетентних соціальних партнерів, в тому числі представників громадських та волонтерських організацій, закладів освіти, охорони здоров'я, реабілітаційних закладів, психологічних та соціальних служб з метою надання психологічної підтримки та допомоги.

За сприянням у працевлаштуванні до обласної служби зайнятості звернулися 977 осіб, які офіційно визнано внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованих територій України та районів проведення АТО. Працевлаштовано 283 особи, які вимушено покинули місце свого постійного проживання. За направленням служби зайнятості професійне навчання проходили 56 безробітних з числа таких громадян. У громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 96 осіб.

На обліку в обласній службі зайнятості перебувало 2870 осіб з інвалідністю, які у встановленому порядку отримали статус безробітного. Завдяки спільним зусиллям працівників центрів зайнятості, соціальних партнерів та роботодавців протягом звітного періоду працевлаштовано 649 осіб з інвалідністю.

На 01 січня 2016 року в області проживає 4882 учасника бойових дій, 43 інваліди війни та 204 особи, яким надано статус "Член сім'ї загиблого (померлого)".

Рішенням сесії обласної ради від 07 квітня 2015 року №20-31/2015 затверджено обласну програму соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, та членів їх сімей, які зареєстровані в області.

Враховуючи важливість питання соціальної підтримки осіб, які брали участь в антитерористичній операції та членів їх сімей, які зареєстровані у Хмельницькій області, протягом 2015 року з обласного бюджету виділено кошти на сумі 8443,5 тис. грн., які на 01 січня 2016 року профінансовано в повному обсязі. Зокрема:

надання одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей на суму 6805,7 тис. гривень. На 01 січня 2016 року з коштів обласного бюджету 4635 особам, які брали участь в АТО та членам їх сімей виплачено матеріальну допомогу на суму 7087,9 тис. грн., виплати продовжуються по мірі надходження заяв;

придбання обладнання для покращення матеріально-технічного оснащення Хмельницького обласного госпіталю ветеранів війни, на базі якого проводиться оздоровлення та медична реабілітація учасників АТО – 997,8 тис. грн.;

забезпечення осіб, які брали участь в антитерористичній операції, пільговим зубопротезуванням – 540,0 тис. грн.;

придбання слухових апаратів для осіб, які брали участь в антитерористичній операції – 100,0 тис. гривень.

У минулому році Законом України "Про Державний бюджет України на 2015 рік" області враховано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в АТО, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов на суму 4739,3 тис. грн., які профінансовано у повному обсязі. Зокрема, за рахунок коштів даної субвенції придбано 13 квартир для сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів II групи.

На виконання бюджетної програми КПКВК 2505150 "Заходи з психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції" на 31 грудня 2015 року кількість учасників, які пройшли реабілітацію становить 97 осіб.

На 01 січня 2016 року курс санаторно-курортного лікування пройшли 79 осіб, які брали участь в АТО.

Путівками в санаторії місцевого значення забезпечено 12 постраждалих учасників АТО.

З метою надання учасникам антитерористичної операції допомоги з вирішення питань, пов'язаних з їх лікуванням, реабілітацією та соціальною адаптацією, а також у зв'язку з необхідністю координації дій волонтерів і громадських організацій, які надають допомогу учасникам АТО, при обласній державній адміністрації розпорядженням голови адміністрації від 08 жовтня 2015 року №491/2015-р утворено дорадчо-консультативний допоміжний орган – Центр допомоги учасникам антитерористичної операції та затверджено його склад.

Для забезпечення захисту прав громадян, які переселилися із тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО, облдержадміністрацією, її структурними підрозділами та місцевими державними адміністраціями вжито ряд заходів.

З жовтня 2014 року по 10 липня 2015 року за призначенням грошової допомоги (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 505 “Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг”) звернулися 5329 сімей. Призначено грошову допомогу 5162 сім'ям. Триває призначення 85 сім'ям, відмовлено – 82, припинено виплату – 1278. Усього виплачено допомоги у 2015 році на суму 37 млрд. гривень.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 535 “Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції” на 01 січня 2016 року допомогу виплачено 95 особам на суму 143,2 тис. гривень.

З обласного бюджету на виплату матеріальної допомоги переселенцям із зони АТО та АР Крим виділено 47,6 тис. грн., а для придбання житла для 3 багатодітних сімей-переселенців – 86,0 тис. гривень.

Органами Пенсійного фонду України в області проведено значну роботу з наповнення бюджету фонду власними коштами, своєчасного призначення, перерахунків та фінансування у повному обсязі пенсійних виплат, зменшення заборгованості зі сплати страхових внесків.

У повному обсязі та у законодавчо визначені терміни забезпечено призначення, перерахунки та фінансування пенсійних виплат 416,8 тис. пенсіонерам, у тому числі для 22,8 тис. пенсіонерам силових структур і 3,3 тис. громадян України, які тимчасово переселились з Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, Донецької та Луганської областей.

Згідно з чинним законодавством призначено 17,8 тис. нових пенсій, проведено 118,8 тис. поточних перерахунків пенсій, у тому числі 10,1 тис. перерахунків пенсіонерам силових структур міністерств та відомств. Для 12,5 тис. працюючих пенсіонерів (17,6%) проведено перерахунки пенсій з дорахуванням стажу та заробітної плати.

З початку 2015 року середній розмір пенсійної виплати зріс на 120,16 грн. (8,6%) та становив 1511,15 грн., що майже на 41% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність. Збільшилася на 14,9% кількість пенсіонерів з розміром пенсійної виплати понад 1500 гривень.

За 2015 рік пенсійні виплати становили 7398,9 млн.грн., що більше на 307,1 млн.грн. (4,3%) до минулого року.

Здійснювалися заходи із запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень. На обліку перебуває 2071 дитина-сирота, позбавлена батьківського піклування. Функціонує 117 прийомних сімей, 22 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 362 дитини. Сімейними формами виховання охоплено 88,5% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом року проведено 1330 профілактичних рейдів, під час яких виявлено 578 дітей. Вилучено 113 дітей з місць, де їм загрожувала небезпека, з них: 43 повернено в сім'ї, 2 – до навчальних закладів, 22 – влаштовано до центрів, 46 – до закладів охорони здоров'я.

Проведено 2024 обстеження умов проживання дітей у 545 сім'ях.

За порушення прав дітей ініційовано притягнення до відповідальності 412 батьків.

У центрах соціально-психологічної реабілітації дітей "Щасливе дитинство" та "Подоланчик" перебувало 153 дитини.

Протягом 2015 року створено 11 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу, куди влаштовано 23 дитини.

Соціальним супроводом охоплено 1214 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та 4639 сімей отримали соціальні послуги за карткою отримувача послуг.

Захист прав споживачів

Індекс споживчих цін в області за 2015 рік становив 142,5% та є нижчим середнього рівня по Україні (143,3%).

Ціни на більшість основних соціально важливих продовольчих товарів в області (21 позиція з 23) є нижчими, ніж середні ціни по Україні.

З метою відстеження цінової ситуації на ринку основних продовольчих товарів здійснювалися оперативні виїзди обласної та місцевих (районних та міських) робочих груп з вивчення ситуації на продовольчому ринку у складі представників облдержадміністрації та контролюючих структур.

Протягом 2015 року обласною робочою групою з вивчення цінової ситуації на ринках послуг і основних продовольчих товарів здійснено 55 виїзних моніторингові 14 закладів торгівлі та 3 ринків у містах Хмельницький, Городок, Полонне та селищі Ярмолинці. Місцевими робочими групами з вивчення цінової ситуації на ринку послуг і основних продовольчих товарів здійснено 4996 виїзних моніторингові закладів торгівлі у 1360 населених пунктах.

З метою відстеження динаміки зміни цін на основні продукти харчування на регіональному ринку запроваджено щодаквний моніторинг цін у розрізі районів та міст.

Щомісячно складаються баланси попиту та пропозиції на основні продовольчі товари. Внутрішній попит на усі продовольчі ресурси, крім олії соняшникової, задовольняється за рахунок власного (регіонального) виробництва.

Оборот роздрібною торгівлі у діючих цінах за 2015 рік становив 25693,0 млн.грн., що на 3142,4 млн.грн., або на 13,9% більше обсягу 2014 року.

Протягом 2015 року в населених пунктах області проведено 2256 ярмарок з продажу сільськогосподарської продукції (у 2014 році – 2555), участь в яких взяли 160 сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств, селян-домогосподарників та 60 підприємств-виробників.

Обсяг реалізації сільськогосподарської продукції на ярмарках становив 15,4 тис. тонн на суму 302,4 млн. грн., що на 75,8 млн. грн. більше обсягів реалізації на ярмарках області за 2014 рік.

Сформовано реєстр ринків області (за результатами інвентаризації на 01 грудня 2015 року). В області діє 94 ринки, на яких облаштовано 43,1 тис. торгових місць (у 2014 році – 95 ринків на 44,0 тис. торгових місць), 12 торгових майданчиків на 692 торгових місця та 15 торгових рядів на 1057 торгових місць (без змін у порівнянні з 2014 роком).

Проведено організаційні заходи щодо формування в населених пунктах оптимальної мережі торговельних закладів. Розроблено та доведено місцевим органам виконавчої влади нормативи забезпеченості населення: магазинами та торговою площею у магазинах, книготорговельними об'єктами, посадочними місцями в закладах ресторанного господарства.

На 01 січня 2016 року загальна кількість магазинів становить 9299 одиниць торгівельною площею 812,5 тис. кв. метрів, у тому числі з реалізації продовольчих товарів – 5694 об'єкти (61,2% загальної кількості) торговою площею 401,7 тис.кв. метрів, непродовольчих товарів – 3605 об'єктів (38,8%) торговою площею 410,8 тис.кв. метрів.

У сільській місцевості розташовано 3427 об'єктів роздрібною торгівлі (36,9% від загальної кількості), у тому числі з продажу товарів щоденного попиту – 3025 об'єктів або 88,3% від їх загальної кількості; з продажу непродовольчих товарів – 402 об'єкти.

Фактична забезпеченість населення області роздрібною мережею в розрахунку на 1000 жителів становить 623,7 кв. метрів. Зазначений показник у 1,8 раза перевищує норматив, доведений області.

Подальшого розвитку набула мережа магазинів фірмової торгівлі продукцією виробництва місцевих суб'єктів господарювання, збільшилася кількість торговельних закладів, де організовано спеціальні відділи (секції, куточки) з представлення продуктів харчування за оптово-відпускними цінами.

Діє 388 фірмових магазинів, у тому числі 150 – з реалізації м'ясопродуктів, 117 – хлібобулочних виробів, 72 – молокопродуктів, 16 – кондитерських виробів, 13 – рибної продукції, 10 – інших об'єктів. У 246 магазинах організовано відділи (секції, куточки) для представлення продуктів харчування за цінами виробників.

За 2015 рік інспекцією з питань захисту прав споживачів в області здійснено 42 перевірки суб'єктів господарювання згідно із зверненнями громадян та іншими юридичними особами, з яких 16 перевірок проведено за участю інших державних органів і громадських організацій.

Під час проведення перевірок у 11 суб'єктах господарювання або у 26% від перевірених, виявлено 79 порушень вимог законодавства, у тому числі, встановлено 3 випадки реалізації товарів, які не відповідають вимогам нормативних документів, 40 - продажу товарів без відповідних супровідних документів, 29 - відсутності необхідної, доступної, достовірної та своєчасної інформації для споживачів, у 7 випадках ошукано покупців та замовників.

Усього за 2015 рік за виявлені під час проведення позапланових перевірок порушення, притягнуто до адміністративної відповідальності 11 осіб з накладенням штрафів на суму 1,2 тис.грн., а до 4 суб'єктів господарювання застосовано економічні стягнення на суму 5 тис. гривень.

За 2015 рік інспекцією з питань захисту прав споживачів в області одержано 396 заяв, скарг та пропозицій. Із 383 розглянутих звернень, 46 звернень за результатами розгляду вирішено на користь споживачів. У результаті розгляду звернень громадян споживачам повернуто коштів на суму 30,5 тис. гривень.

У 2015 році обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України припинено 116 порушень законодавства про захист економічної конкуренції. Суб'єктів господарювання оштрафовано на 1,8 млн.грн., до державного бюджету сплачено 628,0 тис. гривень. Економічний ефект від припинення порушень для юридичних та фізичних осіб становив 31,0 млн.грн., обсяг реалізації товарів, стосовно яких, унаслідок припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції, поновлено належні умови конкуренції – 153,0 тис. гривень.

Безпека життя

Протягом звітної періоду проводилися профілактичні заходи, спрямовані на усунення шкідливих і небезпечних виробничих факторів, запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням та іншим випадкам загрози здоров'ю працівників, викликаних умовами праці.

Заходи Плану основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2015 році виконано у повному обсязі.

Протягом 2015 року на території області зареєстровано чотири надзвичайні ситуації: вибух твердопаливного котла та обвал конструкції у будівлі котельні м. Старокостянтинів, внаслідок чого загинуло 2 людини; отруєння харчовими продуктами 11 дітей в дитячому садочку "Білочка", с. Нігин Кам'янець-Подільського району; отруєння продуктами харчування 13 осіб, у тому числі 4 дітей у м. Старокостянтинів та загибелі чотирьох людей, з яких 2 дитини, внаслідок отруєння оксидом вуглецю (чадним газом) у с. Денисівка Білогірського району). Під час зазначених подій загинуло 6 людей.

Протягом звітної періоду проведено:

комплексні перевірки стану цивільного захисту населення і територій міст Старокостянтинів, Славути та Старокостянтинівського районів, оцінка – "обмежено готові до виконання завдань";

контрольні перевірки стану цивільного захисту населення і територій Деражнянського, Віньковецького, Старосинявського та Ярмолинецького районів, оцінка – “обмежено готові до виконання завдань”;

командно-штабні навчання з Волочиською та Кам'янець-Подільською місцевими ланками цивільного захисту оцінка – “добре”, Полонською, Дунаєвецькою, Новоушицькою та Віньковецькою ланками, оцінка – “задовільно”;

обласні показові комплексні навчання щодо дій сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з терористичними актами на базі ДП “Новатор”, м. Хмельницький;

виконано заходи Плану щодо забезпечення безпеки і охорони життя людей на водних об'єктах у зимовий період 2014/2015 років;

виконано заходи Плану щодо безаварійного пропуску льодоходу, паводку та весняної повені 2015 року, випадків підтоплень не зафіксовано;

виконано заходи Плану дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту щодо запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах і оперативного реагування на них на території області у 2015 році;

протягом лютого-березня 2015 року взято участь у проведенні перевірок стану готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням;

виконано заходи з підготовки органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, оперативно-рятувальних служб, підприємств, установ та організацій області до дій в осінньо-зимовий період 2015/2016 років;

відпрацьовано та направлено райдержадміністраціям, виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад для виконання “План заходів щодо забезпечення безпеки і охорони життя людей на водних об'єктах у зимовий період 2015/2016 років”.

Взято участь у проведенні командно-штабних навчань з територіальної оборони зони ТрО № 7 під керівництвом командувача військ Західного оперативного командування Збройних Сил України та начальника штабу зони територіальної оборони.

На 01 січня 2016 року проінвентаризовано 820 захисних споруд, що становить 84,0% від запланованого, з них 182 – державної форми власності, 511 – комунальної і 127 – приватної. Для проведення зазначеної інвентаризації виділено та освоєно 667,5 тис. грн., у тому числі з місцевих бюджетів – 439,1 тис. гривень. Робота щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту продовжується.

Проводилися заходи з пропагування серед населення свідомого ставлення до питань безпеки життєдіяльності, здорового способу життя, підвищення рівня культури безпеки громадян та попередження випадків невірничого травматизму. Роз'яснювальна робота здійснювалася з використанням можливостей місцевого телебачення, радіо та друкованих засобів масової інформації. Протягом 2015 року висвітлено 11722 матеріали.

Протягом 2015 року не допущено виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктах. Змонтовано системи протипожежного захисту на 25 об'єктах будівництва.

Для належної організації гасіння пожеж у сільській місцевості у цілодобовому режимі функціонує 85 МПК.

На території області визначено 13 місць масового відпочинку людей на водних об'єктах. Ініційовано питання щодо створення водозащитно-рятувальних відділень у селах Устя і Брага Кам'янець-Подільського району, що дасть можливість оперативно реагувати на надзвичайні ситуації з порятунку населення в акваторії річки Дністер.

Підвищено рівень обізнаності населення, щодо дій при виникненні аварії на Хмельницькій АЕС. Проведено 241 “День цивільного захисту”, 341 – “Тиждень безпеки дитини” та 257 – “Школа безпеки”.

Протягом звітнього періоду проводилася профілактична робота серед неповнолітніх з метою ресоціалізації потенційних злочинців, запобігання вчиненню нових злочинів. Упродовж 2015 року підлітками, які перебувають на обліку, скоєно лише один рецидивний злочин.

Постійно проводилася профілактична робота серед учасників дорожнього руху шляхом висвітлення через засоби масової інформації актуальних питань у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху; проведення профілактичних заходів у навчальних та дитячих дошкільних закладах. Посилено контроль за транспортною дисципліною на пасажирському транспорті, підвищено готовність автобусів до масового перевезення пасажирів, організованих груп дітей.

Екологія

Протягом звітного періоду надіслано клопотання до Мінприроди України про створення 4 об'єктів природно-заповідного фонду та отримано погодження на їх створення, а саме:

ботанічного заказника “Морозівський” (площею 2335 га), розташованого у Дунаєвецькому районі;

ботанічного заказника “Урицький” (площею 690 га), розташованого в Дунаєвецькому районі;

ботанічного заказника “Дністровський” (площею 800 га) на території ландшафтного заказника місцевого значення “Дністровський” (Новоушицький район);

ботанічного заказника “Варенка” (площею 1895 га), розташованого в Деражнянському районі.

На 01 січня 2016 року видано 314 дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Видано 569 дозволів на спеціальне водокористування, у тому числі 162 – на забір і використання поверхневих вод (ставки для риборозведення).

Рішенням обласної ради від 23 січня 2015 року №1-29/2015 «Про обласний бюджет на 2015 рік» на розробку регіональної схеми формування національної мережі в межах області виділено кошти на суму майже 100,0 тис.грн., які використано в повному обсязі (розроблено регіональну схему формування екологічної мережі Хмельницької області).

У 2015 році на проведення робіт із забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин до місць їх централізованого зберігання з обласного бюджету виділено кошти на суму 1408,4 тис. грн., використано – 566,4 тис. гривень. У результаті виконання робіт зібрано 93,3 тонни непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин.

На 01 січня 2016 року залишок непридатних та заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин становить 254,7 тонни.

Протягом звітного періоду проведено 8 засідань круглих столів на теми: “Про охорону водних ресурсів”, “Майбутнє без пестицидів”, “Всесвітній день охорони місць існування”, “Сучасний стан і проблемні питання використання водних ресурсів та стан водоохоронних зон і прибережних захисних смуг в басейні річки Південний Буг”, “Щодо експлуатації геологічної пам'ятки природи загальнодержавного значення “Печера Атлантида”, “Про функціонування регіонального ландшафтного парку “Мальованка”, “Про проблеми та пропозиції щодо проведення полювання (мисливства) на територіях природно-заповідного фонду Хмельницької області”, “Про шляхи боротьби з пестицидами”, а також 3 семінар-наради для установ, організацій та підприємств щодо порядків отримання та розгляду документів дозвільного характеру.

Проведено акції “За чисте довкілля” та до Дня довкілля (25 квітня 2015 року). День довкілля проведено у 1398 населених пунктах області, в якому взяло участь більше 3600 колективів, загальною кількістю майже 73 тис. чоловік. Упорядковано парки, сквери, алеї, загальною площею більше ніж 138 гектарів. Під час суботнику висаджено близько 50 тис. дерев, більше ніж 12,5 тис. кущів, упорядковано газони і квітники площею майже 410 тис. кв. метрів, очищено від сміття більше 18 га берегів водойм, ліквідовано 798 несанкціонованих сміттєзвалищ.

Організовано та проведено обласний заочний конкурс “Природа України очима дітей Хмельниччини”.

Крім того, продовжується безстрокова акція “Здай батарейку – збережи довкілля”.

Туризм та культура

Протягом 2015 року розроблено та проінвентаризовано туристичні маршрути (історичні, культурні та рекреаційні), до яких включено об'єкти культурної спадщини, зокрема пам'ятки сакральної архітектури, палацово-паркові комплекси, замки, фортеці області. Крім того, покращено оглядовість та доступність інформації про регіональні туристичні місця.

Проведено аналіз та систематизовано мережу санаторіїв та баз відпочинку. Створено робочу групу щодо підготовки пакету документів для оголошення курорту Сатанів курортом державного значення для відповідності нормам чинного законодавства та забезпечення відповідності туристичних та санаторних закладів області міжнародним стандартам та пошуку інвесторів.

Створено мережу підприємств готельного господарства області.

Проведено круглий стіл щодо розвитку туризму на території області, де розглянуто і розвиток зеленого сільського туризму.

У сфері охорони культурної спадщини протягом 2015 року зареєстровано 9 Дозволів на проведення археологічних (пошукових) робіт на території області та 7 Погоджень відчуження або передачі пам'яток місцевого значення їхніми власниками чи уповноваженими ними органами іншим особам у володіння, користування або управління. На 11 засіданнях Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області розглянуто 40 питань, пов'язаних із проведенням робіт на пам'ятках культурної спадщини, в їх охоронних зонах та на території історичних ареалів.

Контроль за дотриманням законодавства у сфері охорони культурної спадщини здійснювався також шляхом обстежень об'єктів та пам'яток культурної спадщини.

У 2015 році з Державного фонду регіонального розвитку за програмою "Ліквідація аварійного стану (друга черга) консервація, реставрація та пристосування пам'ятки архітектури 1542-1672 років (ох. №730/8) – башти Нова Західна комплексу Старий Замок у м. Кам'янець-Подільський Хмельницької області" виділено кошти на суму 3549,0 тис.грн. та з бюджету м. Кам'янець-Подільський на суму 354,9 тис. гривень.

З обласного бюджету виділено 1637,9 тис. грн. та освоєно з них 1320,0 тис. грн. на виготовлення науково-проектної документації ліквідації наслідків руйнування західної стіни пам'ятки архітектури національного значення Палац (ох. №764/1) у селищі Меджибіж Летичівського району та виготовлення Проекту реставрації пам'ятки з пристосуванням до сучасних потреб. Крім того, з обласного бюджету виділено кошти на суму 100,0 тис.грн. на коригування науково-проектної документації для проведення першочергових протиаварійних та невідкладних консерваційних робіт на пам'ятці архітектури національного значення – Флігель Садиби (буд.2) (ох. №1691/1) у селищі Антоніни Красилівського району, які освоєно у повному обсязі.

Щодо проведення протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках архітектури національного значення – Казарми фортеці, Кушнірська башта, Гончарська башта, Укріплення міста, та Вірменський торговий будинок та Кам'янець-Подільського міського Будинку культури, з міського бюджету м. Кам'янець-Подільський виділено кошти та профінансовано капітальний ремонт міського будинку культури на суму 1785,9 тис. гривень. Також профінансовано виготовлення науково-проектної документації на реставраційно-ремонтні та першочергові протиаварійні роботи (ліквідація аварійного стану) пам'ятки архітектури національного значення "Казарми фортеці" (ох.№751), на суму 296,9 тис. грн., та науково-проектної документації на ліквідацію аварійного стану пам'ятки архітектури національного значення "Кушнірська башта" (ох. №727/4) в сумі 123,1 тис. гривень.

Для продовження будівництва музичного училища імені В.Заремби у 2015 році з обласного бюджету виділено та освоєно 15,0 млн. гривень. Виконано роботи з проведення утеплення фасаду, закінчено будівництво нульового циклу концертного залу, проведено внутрішньобудівельні роботи в навчальному корпусі (стяжка підлоги, стін, стель, змонтовано вікна, встановлено внутрішні двері на 1-2 поверхах), побудовано індивідуальну котельню, змонтовано (частково) системи опалення, електропостачання та вентиляції.

Для завершення будівництва необхідно кошти на суму 23165,2 тис.грн. згідно з ПКД у цінах 2013 року.

Збережено мережу початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів. Функціонує 57 мистецьких шкіл, в яких діяло 678 творчих колективів, з них – 490 учнівських та 188 викладацьких колективів, що нараховують понад 8 тис. учасників. Загальна кількість творчих колективів, які носять звання “зразковий” та “народний” становить 88.

З метою підтримки творчої молоді та обдарованих дітей, підвищення їх виконавської майстерності проведено обласний конкурс виконавців на народних інструментах “Подільський дивоцвіт”, в якому взяли участь понад 180 учасників, III Всеукраїнський фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва “Радея-Dance” за участю найкращих ансамблів з Хмельницької, Черкаської, Тернопільської, Рівненської, Чернівецької, Полтавської та Вінницької областей (усього 31 колектив та понад 550 учасників. Відбувся обласний конкурс єврейського танцю “Єврейська феєрія”, організаторами якого виступили обласний науково-методичний центр культури і мистецтва та Хмельницький обласний благодійний фонд “Хесед Бешт”.

У місті Кам’янець-Подільський 14-15 травня 2015 року відбулася Перша хорова асамблея на Хмельниччині.

У рамках святкування Днів Європи в Україні у м. Шепетівка відбувся регіональний фестиваль “Європейська феєрія”, що уже традиційно проходив в обласному літературно-меморіальному музеї М. Островського.

На базі бібліотеки с. Требухівці Летичівського району проведено обласне літературно-мистецьке свято “Іду з дитинства до Тараса”.

З нагоди відзначення Дня захисника України 13 жовтня 2015 року у Хмельницькій обласній філармонії відбувся урочистий патріотичний захід “Сила нескорених” та концерт ансамблю “Козаки Поділля” “Молюсь за тебе, Україно”.

У листопаді 2015 року в Державному історико-культурному заповіднику “Межибіж” організовано та проведено цикл заходів до річниці трагічних подій Голодомору 1932-1933 років в Україні.

У приміщенні Хмельницької обласної філармонії відбулося новорічне свято для дітей з багатодітних сімей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей працівників правоохоронних органів та військовослужбовців, які загинули під час виконання службових обов’язків, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, для дітей загиблих в зоні антитерористичної операції, дітей військовослужбовців, що відстоюють незалежність нашої держави на Сході України та дітей переселенців.

Обласною фірмою “Кіновідеопрокат” протягом 2015 року обслужено 498 тис. глядачів (199% до річного завдання), у тому числі 156,9 тис. дітей. Здійснено 1236 програмовидач, у тому числі 400 кінофільмів дитячої та шкільної тематики, 123 фільми з військової тематики про Велику Вітчизняну війну, а також для проведення масових заходів, присвячених знаменним датам у державі та області.

Молодь і спорт

Протягом звітного періоду проводилася інформаційно-освітня робота з вивчення і популяризації національної історії та культурної спадщини, молодь залучалася до участі в облікових, дослідницьких, ремонтних і реставраційних роботах на об’єктах культурної спадщини, благоустрою територій пам’яток, меморіальних комплексів, парків та заповідників.

З метою вшанування пам’яті ветеранів Великої Вітчизняної війни, формування у молоді патріотизму, активної громадянської позиції у навчальних закладах та закладах культури області систематично проводилися відповідні інформаційно-просвітницькі та виховні заходи.

Для виховання національної свідомості та патріотизму у молоді з нагоди відзначення 96 річниці проголошення Акту Злуки Української Народної Республіки і Західно-Української Народної Республіки до дня Соборності України, 22 січня 2015 року організовано та проведено “Ходу єдності”.

Молодь Хмельниччини приєдналася до проведення загальноукраїнської руханки. Руханка “За мир та єдність України” пройшла 28 квітня 2015 року у м. Хмельницький. Мета заходу – долучити якомога більшу кількість молоді до занять спортом.

Культурно-інформаційна акція “Ти не нуль” відбулася 14 травня 2015 року. Активну участь в акції взяла учнівська та студентська молодь. Бажаючі мали змогу отримати

інформаційні матеріали та поспілкуватися з представниками різних організацій міста, які діють у сфері ВІЛ/СНІД.

У м. Хмельницький 21 травня 2015 року на майдані Незалежності відбувся флешмоб “Вишиванка – твій генетичний код”. З цієї нагоди на головній площі Хмельницького відбувся масовий хоровод. У святковому дійстві взяли участь більше тисячі вдягнених у автентичний національний одяг хмельничан. Активними ініціаторами в організації флешмобу стала студентська молодь Хмельниччини.

У м. Хмельницький 27-28 червня 2015 року відбувся молодіжний фестиваль “Green Fest”, приурочений до Дня молоді та 19-річниці Конституції України. Кілька років поспіль фестиваль проходить на теренах Хмельниччини. Учасники фестивалю мали змогу взяти участь у майстер-класах, спортивних змаганнях, велопробізі та слухати виступи рок-гуртів. Відвідало фестиваль близько 5 тис. осіб.

У приміщенні Хмельницького обласного спеціалізованого ліцею-інтернату в галузі науки 29 жовтня 2015 року відбувся 7 обласний етап Всеукраїнського фестивалю “Молодь обирає здоров’я”. Метою фестивалю є пропаганда здорового способу життя, усвідомлення кожною людиною цінності здоров’я, формування у молодого покоління свідомого ставлення до свого фізичного, психічного і соціального здоров’я.

З нагоди відзначення міжнародного Дня студента 23 листопада 2015 року в театрі ім. М. Старицького організовано “Студентський фестиваль”. Участь у фестивалі взяли студенти вищих навчальних закладів міста, які мали змогу проявити свої творчі здобутки та майстерність.

Проведено для студентської молоді круглий стіл “Разом з європейською спільнотою проти торгівлі людьми”.

З метою популяризації та пропаганди здорового способу життя, збереження репродуктивного здоров’я молоді проведено ряд заходів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.

Усі заходи висвітлювалися у засобах масової інформації, сайтах установ та соцмережах.

У 2015 році спортсменами області здобуто 452 нагороди в особистому і командному заліку на чемпіонатах, кубках світу, Європи, України, міжнародних змаганнях.

Для сприяння розвитку фізкультурно-спортивного руху видатним спортсменам області, яких налічується 85 осіб, щомісяця виплачується персональна стипендія “За вагомий внесок у розвиток спорту вищих досягнень”.

Підготовкою спортсменів до Параолімпійських ігор, Дефлімпійських, Всесвітніх ігор, чемпіонатів світу та Європи серед спортсменів з інвалідністю проводить Хмельницький регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів “Інваспорт” спільно з Українським центром “Інваспорт”, Національним комітетом спорту інвалідів України та управлінням молоді та спорту облдержадміністрації. Спортсменів області забезпечено спортивною формою та інвентарем.

**Директор Департаменту
економічного розвитку, промисловості та
інфраструктури облдержадміністрації**



М.Левицький

Виконання основних прогностичних показників економічного і соціального розвитку Хмельницької області за 2015 рік

Показники	Одиниця виміру	2014 рік звіт	2015 рік	
			прогноз	звіт
1	2	3	5	6
Розвиток основних сфер економічної діяльності				
1. Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах – всього	млн. грн.	18349,0	22015,0	26406,7
2. Індекс промислового виробництва	%	97,3	98,0	95,6
у тому числі за видами промислової діяльності:				
Добувна промисловість і розроблення кар'єрів	- " -	98,1	99,0	115,4
Переробна промисловість	- " -	105,2	93,0	87,8
Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря	- " -	81,5	130,0	113,9
3. Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях господарств у постійних цінах 2010 року – всього	млн. грн.	13366,2	13380,0	11589,0*
у % до попереднього року	%	116,0	100,1	87,7
4. Обсяг виробництва валової продукції у % до попереднього року	%	121,2	99,7	84,5
рослинництва	- " -	104,4	101,1	96,4
тваринництва	- " -			
Фінансові показники				
5. Надходження податків, зборів та інших обов'язкових платежів до зведеного бюджету	млн. грн.	6682,8	6656,6	6258,3
6. Податковий борг за податковими зобов'язаннями платників податків по податках і зборах (обов'язкових платежах) до зведеного бюджету (на кінець року)	млн. грн.	329,7	319,8	546,8
у тому числі до місцевих бюджетів	- " -	78,3	76,0	108,8
7. Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету)	- " -	2334,9	1963,2	2933,7
8. Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів	- " -	225,5	376,0	68,5
9. Питома вага бюджету розвитку місцевих бюджетів у загальному обсязі місцевих бюджетів	%			
		9,5	5,1	2,3
10. Видатки місцевих бюджетів – всього	млн. грн.	7000,8	7388,4	9089,5
11. Заборгованість економічно активних платників до Пенсійного фонду України, у % до початку звітного року	%	87,7	95,0	95,0

Показники розвитку споживчого ринку					
12. Індекс споживчих цін (інфляції)	%	123,7	136,0		142,5
13. Обсяг обороту роздрібної торгівлі (з урахуванням товарообороту як юридичних, так і фізичних осіб-підприємців) у діючих цінах	млн. грн.	22550,6	30668,8		25693,0
у % до попереднього року (у порівнянних цінах)	%	95,1	100,0		82,2
Показники рівня життя					
14. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника	грн.	2878,3	3071,0		3371,0*
15. Темп зростання (зменшення) реальної заробітної плати у % до попереднього року	%	96,8	86,0		77,8
16. Заборгованість із виплати заробітної плати – всього (на кінець року)	млн. грн.	8,5	3,8		5,7
у % до початку звітного року	%	85,7	44,9		67,5
17. Заборгованість з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах	млн. грн.	4,1	1,5		2,4
18. Частка працівників, яким нараховано заробітну плату нижче прожиткового мінімуму для працездатної особи	%	4,2*	9,0		2,3***
Населення та ринок праці					
19. Середньорічна чисельність наявного населення	тис. осіб	1304,1	1297,5		1297,8
20. Чисельність економічно-активного населення	" -	575,9	574,0		556,8****
у тому числі працездатного віку	" -	545,9	551,4		544,9****
21. Чисельність працівників у віці 15-70 років, зайнятих економічною діяльністю, всього	" -	521,9	523,0		500,8****
22. Чисельність безробітного населення (за методологією МОП)	" -	54,0	53,1		56,0****
23. Рівень безробіття (за методологією МОП)	%	9,4	8,4		10,1****
24. Навантаження безробітних осіб на 10 вільних робочих місць (вакансій)	осіб	753	650		439****
Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність					
25. Обсяг експорту товарів	млн. дол. США	506,3	428,2		401,6
у % до попереднього року	%	103,6	84,6		79,3
26. Обсяг імпорту товарів	млн. дол. США	346,9	305,7		259,3
у % до попереднього року	%	71,6	88,1		74,7
27. Обсяг прямих іноземних інвестицій, нарастаючим підсумком - всього	млн. дол. США	189,2	194,9		166,8

у % до попереднього року	%	84,3	103,0	88,2
28. Приріст (зниження) прямих іноземних інвестицій до початку року	млн. дол. США	-35,3	5,7	18,5
29. Темп зростання (зменшення) обсягу капітальних інвестицій, відсотків до відповідного періоду попереднього року	%	102,6	100,5	136,5
30. Обсяг інвестицій у житлове будівництво	млн. грн.	1450,0	1600,0	2892,1
31. Введення в експлуатацію загальної площі житла	тис. кв. м	351,0	335,0	468,7
Житлово-комунальне господарство				
32. Обсяг боргу населення за житлово-комунальні послуги	млн. грн.	112,1	110,0	-
33. Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг	%	98,8	100,0	104,5
Розвиток малого і середнього підприємництва				
34. Кількість зайнятих працівників у малому підприємстві	тис. осіб	122,9*	122,9	121,8
35. Кількість зайнятих працівників у середньому підприємстві	- " -	62,0*	62,2	69,8
36. Кількість малих підприємств	одиниць	6584*	6590	6750**
37. Кількість середніх підприємств	- " -	397*	397	380**
38. Питома вага малих підприємств в обсягах реалізації продукції	%	26,5*	27,0	26,5**
39. Питома вага середніх підприємств в обсягах реалізації продукції	- " -	50,8*	51,0	52,5**
40. Надходження до бюджету усіх рівнів від діяльності малого підприємництва	млн. грн.	789,6	799,1	1004,2**
41. Надходження до бюджету області від діяльності середнього підприємництва	- " -	773,8	774,6	1285,4**
42. Питома вага надходжень від суб'єктів малого підприємництва до загальних надходжень	%	34,8	27,0	23,9
43. Питома вага надходжень від суб'єктів середнього підприємництва до загальних надходжень	- " -	24,3	25,0	31,1

* – попередні дані;

** – очікуване виконання;

*** – вересень 2015 року;

**** – за січень-вересень 2015 року;

Директор Департаменту
економічного розвитку, промисловості та
інфраструктури облдержадміністрації



М. Левицький